

Pivovar  
Černá Hora



partner týdeníku  
Zrcadlo Blanenska  
a Boskovicka

# ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 2

číslo 38

úterý 30. září 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

**! POZOR!  
! AKCE!**

Zajistěte si  
roční předplatné  
týdeníku Zrcadlo!  
Každý nový předplatitel  
získá jako dárek  
od Pivovaru Černá Hora  
balení zázvorové  
limonády ADRAKA.

## Někdo to rád horké

Po Zvonokosech  
chystají boskovičtí  
ochotníci nyní  
další muzikál.



Více na str. 5

## Souboje o titul

V Kunštátě  
se v sobotu koná  
mistrovství republiky  
v sálové cyklistice.



Více na str. 9

## OKNA A DVEŘE

okna a dveře

Slovaktual®

Blansko, nám. Míru 3  
tel./fax:

vzorková prodejna

516 411 058

čisticí sada

„ZDARMA“

slovaktual-blansko@email.cz

## Tisíce lidí dorazily na Pivní pouť do Černé Hory



**Akce.** Krásné podzimní počasí, bohatý program a dobré jídlo a pití, přilákaly v sobotu na Pivní pouť do Černé Hory tisíce lidí. K vrcholům akce patřila vystoupení Věry Špinarové, Petra Bendeho, skupiny Buty a Dana Nekonečného. Více o Pivní pouti a spoustu fotografií najdete v příštím čísle týdeníku Zrcadlo Blanenska a Boskovicka. (pš), foto Michaela Buchtová

## Fanoušci napadli po utkání dva muže

Radim Hruška

**Boskovice** - Pohárové utkání Boskovic s ostravským Baníkem přilákalo do areálu Červené zahrady nejen rekordní návštěvu více než dva tisíce diváků, ale také řadu policistů. Jejich manévry byly nakonec úspěšné. Během zápasu ke střetům nedošlo. Místní se s ostravskými fanoušky poprali až po utkání. Dva z nich skončili v boskovické nemocnici.

„Učinili jsme četná bezpečnostní opatření. Na místě byli jak státní policisté, tak městští strážníci. Ještě před začátkem utkání se pokusila skupinka ostravských fandů dostat na stadion bez vstupného. Tuto situaci se nám podařilo vyřešit. Během samotného zápasu nedošlo k narušení veřejného pořádku. Poté však policisté ve spolupráci s městskou po-

licí v Boskovicích zadrželi tři muže z Ostravska ve věku jedenadvacet, pětadvacet a devatenáct let, kteří bezdůvodně fyzicky v Úzké ulici vedle Masarykova náměstí v Boskovicích napadli dva místní muže.



a vše proběhlo poměrně v klidu. Pohříchu jako domácí si právě díky fandění několika desítek svých příznivců mohl připadat Baník Ostrava, protože zbývající část publika přišla na fotbal jako na představení a povzbuzování domácích v podstatě neexistovalo. Dá se tedy říci, že i ve fandění zůstali domácí vysoko poraženi,“ doplnil mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Pro Boskovice byl zápas výjimečný také tím, že přinesl největší bezpečnostní opatření tohoto roku. Na stadionu a jeho okolí se pohybovaly desítky policistů a městských strážníků, kteří také pomáhali usměrňovat dopravu ve městě. Policejní hlídky byly k vidění také mimo město. Jedna z nich například v Mladkově na příjezdu směrem od Brna.

Více o utkání ve sportovní části.

## Nemocnice bude mít bezbariérový vstup

**Boskovice** - Dalším krokem ke zlepšení služeb pro pacienty i návštěvníky pokračuje postupná modernizace boskovické nemocnice, která v letošním roce oslaví padesát let fungování.

Za tři sta tisíc korun totiž vznikne nová bezbariérová cesta ke vchodu nemocnice od autobusových zastávek a parkoviště. Na financování se bude podílet město i nemocnice. Současně schody tak nahradí bezbariérové nájezdy v asfalto-betonovém provedení. Práce mají být hotové do čtyřicetého listopadu letošního roku.

„Do nemocnice chodí většinou nemocní lidé, často po operacích s berlí nebo na vozíku. Nově tedy nebudou muset objíždět nemocnici až ke vchodu pro sanitky. Schody nahradí pozvolný nájezd. Zároveň se také vymění dlažba před vchodem do zařízení. Všechno chceme stihnout do oslav výročí nemocnice koncem listopadu. Navíc plánujeme také vydání publikace mapující její historii,“ doplnil starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. (hrr)

## V Ráječku bude brzy sběrný dvůr

**Ráječko** - Nové prvky na dětském hřišti v hodnotě zhruba sto tisíc korun. Oprava plotu kolem areálu mateřské školy. To byly hlavní prázdninové akce v Ráječku. „Již delší dobu se také chystáme pustit se do výstavby sběrného dvora, na kterou jsme získali dotaci. Trochu se to ale teď táhne administrativně. Rádi bychom s pracemi začali v nejbližší době,“ plánuje starosta Vít Rajtšlégr. Umístěn bude v prostorách mezi nově budovanou silnicí a garážemi za sportovní halou Celestica. „Celý projekt souvisí s tím, že se v naší obci snažíme pracovat s odpady. Kontejnerů máme hodně, občané se do třídění aktivně zapojují,“ těší ho. (bh)

## Zimní stadion zahájil sezónu

**Boskovice** - Na boskovickém zimním stadionu se od 26. září bruslí. Provozní doba je ve všední dny pro školy a veřejnost od 9 do 15 hodin. V pátek od 19 do 20.15 hodin bude večerní bruslení, o víkendu mohou zájemci zimní stadion využívat od 14 do 15.30 hodin. Vstupné bude pro dospělé 35 Kč, děti do patnácti let a školy zaplatí 20 Kč a doprovod 5 korun. (hrr)

## Ivana Šťávovalá: Vyhrát může každá z nás

Pavel Šmerda

**Blansko** - Už jen jedenáct dnů zbývá do finále soutěže Miss aerobik Junior Česka a Slovenska 2008, které se uskuteční v sobotu 11. října ve Frýdku-Místku. Mezi dvanáctkou finalistek bude bojovat také sedmnáctiletá blondýnka z Dolní Lhoty Ivana Šťávovalá. Jak se na vyvrcholení soutěže připravuje a co všechno už má za sebou, prozradila v následujícím povídání.

Finalistky soutěže ve věku od 14 do 17 let se nejprve o prázdninách sešly ve sportovním centru v Nymburce. „Vylosovaly jsme si tam startovní čísla a absolvovaly první tréninky konverzace, aerobiku a mode-



Foto archiv Ivany Šťávovalé

lingu pod vedením Vladimíra Matiho, ředitele Taurus Agency, která pořádá letošní česko-slovenské finále, na kterém budou vyhlášeny tři nejlepší juniorky z České republiky a tři nejlepší reprezentantky ze Slovenské republiky. Nacvičovaly jsme také vlastní choreografii a společnou skladbu, kterou pro nás natchystaly Miss Aerobik Média 2007 Aneta Kuklíčková z Blanska a II. vicemiss aerobik 2007 Zuzana Balcárková,“ prozradila Ivana Šťávovalá.

Druhý týden v září pak „misky“ odjely do Rakouska, kde pokračovala příprava na finálový večer v komplexu nádherného čtyřhvězdičkového hotelu na úpatí Alp. „Soustředění bylo po-

dobné jako v Nymburku, ale už jsme vše ladily do nejmenších detailů. Denně jsme strávily až deset hodin v tělocvičně. Nejvíce práce jsme měly s vlastními choreografiemi. Je to jedna z disciplín a prezentujeme tam samy sebe. Kromě toho nás ve finále čeká ještě rozhovor s moderátorem, minutová jízda na rotopedu a promenáda v plavkách. Protože rotoped musím ještě natrénovat a také zpevnit tělo do plavek, tak chodím do posilovny. Naopak chůze na podpatcích mi nedělá problém, proto mám z této disciplíny nejmenší strach,“ svěřila se studentka Obchodní akademie a Střední zdravotnické školy Blansko.

Pokračování na str. 5



ISSN 1802-3509  
9 771802 350006



## zeptali jsme se

Josefa Mikuláška, starosta obce Sloup

**Přidělení významné dotace na výstavbu společné čistírny odpadních vod pro obec Sloup a Šošůvka bylo nečekaně odročeno. Co je příčinou?**



Bohužel je to pravda. Projektu bylo již přiděleno takzvané akceptační číslo, což v praxi znamená, že je formálně připraven ke konečnému přijetí. Byli jsme ujišťováni, že se tak stane pouze místem koncem července v září. Začátkem tohoto měsíce však přišel e-mail, že se objevily vážné problémy. Vše jsme bleskově uvedli do požadované podoby a znovu nám bylo řečeno, že teď je vše v pořádku. Dva dny nato jsme však dostali informaci, že všechny projekty, které se dostaly do tzv. třetí výzvy, a bylo jich asi kolem tisíce, byly zpracovány podle špatné metodiky neodpovídající evropským normám. Vědělo se to však údajně již od června. Úředníci to vzali jako svoji chybu a budou vše předělávat sami. Jsme však teď ve velké nejistotě. Podíl na spolufinancování mimořádně investičně náročné akce totiž pro obec může výrazně narůst. (bh)

## černá kronika

## Srážka skončila zraněním

**Sebrance** – Lehké zranění devětašedesátileté ženy si vyžádala dopravní nehoda, která se stala na silnici I/43 nedaleko Sebranic u odbočky na Boskovice. Od Boskovic vjížděl na silnici první třídy řidič Škody Pick-up. Nedal ale přednost vozu Suzuki, které přijíždělo od Brna po hlavní silnici. Při střetu byla lehce zraněná devětašedesátiletá spolujezdkyně z vozu Suzuki, na autech vznikla škoda asi za devadesát tisíc korun. (hrr)

## Opilec nezvládl řízení auta

**Valchov** – Řádně opilý usedl za volant devětapadesátiletý řidič. Svůj vůz Ford Fiesta poté nezvládl a havaroval. Nehoda se odehrála mezi Žďárnou a Valchovem. V mírně levotočivé zatáčce nezvládl řízení, vyjel vpravo mimo silnici, kde narazil do betonové vpustě. Při havárii byl řidič lehce zraněn, dechová zkouška skončila s pozitivním výsledkem. Policisté naměřili 2,59 promile alkoholu v dechu a na místě mu proto zadrželi řidičský průkaz. Na autě vznikla škoda osmdesát tisíc korun. (hrr)

## Děti pomáhaly strážníkům

**Boskovice** – Minulý pátek se v Boskovicích odehrála dopravní preventivní akce Městské policie Boskovice s dětmi z tamní základní školy. Byla zaměřena na dodržování dopravních předpisů, zejména rychlosti projíždějících vozidel v blízkosti škol. Řidiči od dětí obdrželi letáčky městské policie s usmívajícím se nebo mračícím se smajlíkem. Milým zjištěním pro děti i strážníky byla větší na řidičův dodržující dopravní předpisy. (hrr) Foto archiv MP Boskovice



## Velká cena: Nejlepší z okresu byli muži z Horního Poříčí

Aleš Havelka

**Sudice** – Tradičně poslední soutěží Velké ceny Blanenska v požárním útoku bývá soutěž v Sudicích. Stejně tomu bylo i letos. Rozloučit se s letošní sezónou přijelo celkem devětadvacet mužských a čtrnáct ženských kolektivů. Loučení samozřejmě nebylo nijak nostalgické, ale mělo příchut' adrenalinu. Sice v obou kategoriích již byl jasný vítěz, ale další příčky byly otevřené až do posledních útoků.

V kategorii mužů se všichni těšili na souboj na dálku o druhé až šesté místo. Jako první z favoritů nastoupili muži z Horního Poříčí. Svým výkonem 18,89 s nenechali nikoho



Poslední závod. Konečné pořadí Velké ceny Blanenska určil poslední závod sezóny v Sudicích. Foto Radim Hruška

Balcarka nabídne po rekonstrukci návštěvníkům také nová zákoutí  
V jeskyni stále pracují dělníci

Marta Antonínová

**Ostrov u Macochy** – Jeskyně Balcarka zůstala letos v létě pro turisty uzavřena. To však neznamená, že se v ní nic nedělo. Opak je pravdou. Jeskyně prochází náročnou rekonstrukcí.

„Práce postupují podle harmonogramu, i když sem tam je potřeba udělat něco navíc, a to zejména s ohledem na bezpečnost budoucích návštěvníků. Nejpodstatnější část vyklázečích prací už je z velké části dokončena. Díky jim se objevily i nové chodbičky a komíny, o nichž jsme dříve neměli ani tušení,“ říká vedoucí Správy jeskyní Jiří Hebelka a připomíná, že vzhledem k úzkým a často strmým chodbám i s ohledem na charakter jeskyně je možnost využití techniky při rekonstrukci minimální. Hlavní slovo má lidská práce.

V některých částech Balcarky už dělníci pokládají žlaby pro rozvody elektřiny. Jinde začínají s betonováním chodníků. Práce finišují zejména tam, kde zimují netopýři, protože ty bude nutné brzy uzavřít, aby měli klid. Postupně už také vzniká konečný scénář nasvícení těch jeskynních zákoutí, která jsou pro návštěvníky neatraktivnější.



**Mechanizace.** Kolik koleček plně naložených zeminou, šterkem a kamením už bylo z Balcarky vyvezeno, to už dnes asi těžko někdo spočítá. Foto Marta Antonínová

„Nová prohlídková trasa se na několika místech odchýlí od té původní. Novinkou bude například prostor tak zvaného muzea,“ upřesňuje Jiří Hebelka s tím, že v něm se návštěvníci dozvědí více o minulosti jeskyně. Budoucí expozice bude zaměřena na období lovců sobů, kteří kdysi sídlili ve vstupním portálu. A nebyli jediní. Svého času patřil portál i jeskynním medvědům. „Při záchranném výzkumu se tam našlo takové množství kostí novorozenců medvědu, jako nikde jinde. Medvědi zde žili zřejmě po celý rok a vstupní prostor mohl být jakousi medvědí porodnicí,“ vysvětluje vedoucí správy jeskyní. Nová muzejní expozice v Balcarce bude navazovat na již existující v Kůlně a ve Výpustku.

Práce na rekonstrukci jeskyně Balcarka jsou v plném proudu. Podle plánu mají novými chodbami první návštěvníci projít při zahájení hlavní turistické sezóny v červenci příštího roku.

Jeskyně Balcarka se nachází na skalním hřebětě u obce Ostrov u Macochy. Má nejkrásnější krápníkovou výzdobu ze všech přístupných jeskyní v Moravském krasu.

## V mateřské škole bude nové hřiště

**Lysice** – Téměř šest set osmdesát tisíc korun investují Lysičtí v příštím roce do nové odpočinkové zóny s dětským hřištěm, která vznikne v areálu tamní mateřské školy. Z celkové částky tvoří 537 000 dotace získaná přes MAS Boskovicko Plus, zbytek peněz půjde z obecního rozpočtu.

„Dlažba na zahradě školky je v nevyhovujícím stavu, herní prvky tam byly odstraněny už před několika lety, protože nesplňovaly předpisy. Od té doby se snažíme získat prostředky na vylepšení celkového prostředí našeho areálu. Nyní se nám to podařilo,“ řekla ředitelka Monika Sklářová. Čtyři sta tisíc korun podle ní půjde na obnovu dlažby. „Momentálně tam máme pět set metrů čtverečních vydlážděných ploch, což je docela hodně. Při úpravách proto část těchto prostor zatravíme,“ prozradila ředitelka.

A jak bude zahrada školky vypadat? V části vznikne odpočinková zóna, kde budou domečky, děti tam budou mít k

dispozici ponk s nářadím a přírodní materiály, kde budou moci pod dohledem učitelů nebo rodičů pracovat. „Plánujeme také dřevěné herní prvky se spádovou výškou do jednoho metru. Abychom nemuseli budovat dopadové plochy. Investice se tím zlevní a můžeme si dovolit nakoupit více herních prvků. Navíc pro předškolní děti je to plně vyhovující,“ doplnil Monika Sklářová s tím, že dominantní bude sestava ve tvaru lodi, v areálu nebude chybět skluzavka, menší kolotoče, pohyblivá lávka a houpadla.

Podmínkou přidělení dotace podle ní bylo, že zahrada bude sloužit i veřejnosti. „Bude tedy otevřená i odpoledne, o víkendech a o prázdninách. Samozřejmě počítáme s vytvořením provozního řádu. Co se týká samotné realizace akce, peníze bychom měli mít k dispozici na začátku roku. Termín dokončení vidím v srpnu 2009. Po dobu rekonstrukce bude mít školní zahrada omezený provoz,“ dodala Monika Sklářová. (pš)

## Policisté zvou na akci

**Blansko** – Když voláte o pomoc aneb Co pro vás mohou udělat složky Integrovaného záchranného systému. Tak zní název akce, kterou pro širokou veřejnost připravilo Okresní ředitelství Policie ČR Blansko. Uskuteční se dnes, v úterý 30. září od 9 do 16 hod. na stadiónu ASK Blansko. Kromě ukázek z činnosti policie se představí městští strážníci, hasiči či zdravotnická záchranná služba. Návštěvníci se mohou těšit také na přístání a prohlídku vrtulníku, brněnskou jízdní policii, výcvik služebních psů, vyprošťování osob z havarovaných vozidel a další činnosti. (bh)

## Vizážistka skončila třetí

**Adamov** – Třetí místo obsadila vizážistka Božena Davidová z Adamova na mistrovství republiky v líčení, které bylo součástí Veletrhu kadeřnictví a kosmetiky konaného v Praze-Holešovicích. Na akci se Božena Davidová probojovala po úspěchu v červnové nominační soutěži. Tam skončila pátá a do Prahy postupovalo šest nejlepších. Zasluhu na konečném úspěchu měla i adamovská kadeřnice Stanislava Jandáková. Jejich kreace na téma Blumarine měla skutečně úspěch. (ama)

## Projekt Budiž světlo

**Jedovnice** – Jednou z prázdninových investičních akcí, kterým se věnovali v Jedovnicích, byla rekonstrukce veřejného osvětlení. „Jenom v části městyse, ne v celém,“ upřesnil starosta Jaroslav Šíbl. Projekt, na který radnice získala dotaci, má zajímavý název. „Budiž světlo,“ pochlubil se. Jedno se zhruba o dvě stě tisíc korun. „Šlo o osvětlení u dvou cest k areálu průmyslovky. Z prostředků radnice jsme pak také vyčlenili peníze na úsek na straně rybníka proti autokempu,“ upřesnil Šíbl. (bh)

na pochybách, že by to měli být právě oni, kdo získá stříbro v konečném pořadí velké ceny. Žernovník, který měl shodný bodový zisk před posledním závodem, měl tedy jasný úkol, dát lepší útok než Horní Poříčí. Bohužel se nepodařilo a čas 19,16 s stačil až na šesté místo a v konečném účtování na bronzovou příčku velké ceny.

Šanci na stupně vítězů měly také Maršovice, ale těm se podařilo zastavit časomíru až na hodnotě 19,42 s a musely se tak spokojit se šestým místem v konečném pořadí. Další tým s medailovou nadějí byly Černovice. Fantasticky rozběhnutý útok zakončily na jednom z terčů na hodnotě 17,59 s. Bohužel při druhém prouduři nestálo ště-

stfíčko a srazil svůj terč za 19,05 s. Bylo již jasné, že „bednu velké ceny“ získat nemohou. Na dálku tak sváděly boj se Sychotínem o čtvrtou příčku. Sychotín tradičně startuje až v závěru mužské kategorie, a tak si všichni museli na rozuzlení počkat. Sychotín vyšel útok nejlépe ze všech týmů a s časem 18,23 s získal jak sudické prvenství tak i bramborovou příčku v konečném pořadí. Třetím místem ze Sudic potvrdil své kvality již jistý vítěz letošního ročníku velké ceny, muži ze Stražiska (PV).

Stejně napínavá byla i kategorie žen. Jistotu měly pouze hasičky ze Žernovníku, které s předstihem oslavily vítězství již v předposledním závodě na

domácí trati. Souboj o druhou příčku pak sváděly ženy ze Sychotína a z Bohuňova (SY). Ačkoli se oběma týmům útok nepodařil ideálně, bodová tematika byla více nakloněna Sychotínu. Vítězstvím s časem 19,73 s si pojistily čtvrtou příčku v konečném pořadí ženy z Černovic. Na stupně vítězů je doprovodily ženy ze Žďáru (19,85 s) a z Miroslavi (ZN) (20,27 s).

Nyní před organizátory velké ceny stojí náročný měsíc přípravy, abychom mohli všichni společně 8. listopadu korunovat vítěze a oslavit úspěšnou sezónu. Jako již tradičně se tato velká událost uskuteční v kulturním domě v Černovicích. Kompletní výsledky na www.vc-blavenska.com.

## tipy pro vás

## Sobota pro zdraví na ASK

Fit klub Blansko ve spolupráci s komisí Rada zdravého města připravily na sobotu 4. října od 9.30 hod. v hale ASK Blansko a v krytých lázních veřejně přístupnou akci pro občany Blanska a okolí 8. Dny zdraví – Sobota pro zdraví. Na programu bude step aerobik, aquaerobik a spinning. Na všechny aktivity je nutná rezervace na telefonním čísle 516 413 233 nebo 608 319 752. Permanentku i účastnické poplatky je nutno uhradit předem od 1. do 3. října od 17 do 18 hodin ve vestibulu haly ASK Blansko. (zpr)

## Příroda Evropy objektivem

V Městském kulturním středisku v Adamově se v úterý 30. září od 18 hodin koná přednáška Petra Masaryka na téma Rumunsko – příroda, lidé, zážitky. Povídání o letním putování Rumunskem doplněné spoustou fotografií, zajímavostí a praktických tipů pro cestu do Rumunska, bude spojené se zahájením výstavy fotografií tohoto cestovatele. Výstava s názvem Příroda Evropy objektivem potrvá do 10. října a bude otevřena v pracovní dny od 14 do 17.30 hodin. (zpr)

## Výstava Japonská keramika

Město Kunštát pořádá v tamním informačním centru výstavu s názvem Japonská keramika. Autory jsou Daniel a Nikola Seko. Výstava je otevřena denně do 20. října. (zpr)

## Akce na týden knihoven

Letovická knihovna připravila také v letošním roce týden knihoven. Děti bude provázet Pipi dlouhá punčocha. Hned v pondělí 6. října proběhne punčochová vernisáž, při které na děti čeká občerstvení, čtení z knih Astrid Lindgrenové, soutěže a překvapení. V úterý 7. října se odehraje od 13 do 16 hodin VRŠC aneb Velké říjnové společné čtení. Po celý týden jsou navíc zváni všichni prvňáčci, kteří do knihovny ještě nenašli cestu. Na své si ale přijdou i starší. V průběhu Týdne knihoven od 6. do 10. října jim budou prominuty poplatky za upomínky, nové členové budou mít přihlášení zdarma, proběhnou dny otevřených dveří a pro školy bude připravena exkurze do knihovny. (hrr)

## Vodovod oslaví sto let

Významné výročí sto let vodovodu oslaví v pátek 3. října ve 13 hodin v Bačově. Vodovod s prameništěm u Pamětic je veden do vodojemu za obcí Bačov a z vodojemu do obce, kde jsou na něj napojeny jednotlivé domy. Byl vystavěn na oslavu císařského jubilea šedesát let Františka Josefa I. v čele monarchie Rakouska-Uherska. Vodovodní systém je do dnešního dne plně funkční. (hrr)

## Výstava Václava Smejkala

V letovickém kulturním domě bude ve středu 1. října v 18 hodin zahájena výstava obrazů a grafiky Václava Smejkala. Výstavu uvede Marie Nečasová. Výstava je zařazena do programu Literárně-dramatického maratónu Východočeské Obce spisovatelů, který probíhá v průběhu celého měsíce října. (hrr)

## O lidožravých krokodýlech

Ve čtvrtek 2. října se v letovickém kulturním domě odehraje zajímavá akce. Václav a Lenka Špillarovi totiž pořádají besedu s diapozitivy na téma Austrálie - země lidožravých krokodýlů. Beseda začíná v 17 hodin. (hrr)

## Meditace Sahadža jóga

Po osm týdnů mohou zájemci navštěvovat letovický kulturní dům, aby se seznámili a vyzkoušeli si meditaci Sahadža jóga. Přijít mohou každý čtvrtek počínaje 2. říjnem od 16.30 do 18 hodin. Zavítat do kulturního domu mohou všichni, kteří si přejí něco změnit, poznat sami sebe nebo ti, co hledají pravdu a chtějí si udržet klid ve stresových situacích. Vstup je volný. Více na www.sahadzajoga.info. (hrr)

## Plukovník má pamětní desku na rodném domě

Radim Hruška

**Letovice-Zboněk** - V místní části Letovic Zboněk se minulý týden odehrál pietní akt. Představitelé města a armády tam odhalili in memoriam pamětní desku plukovníku Josefu Novákovi, který působil jako stíhací letec u jednotky G.C. III/3 francouzských leteckých sil a zahynul při plnění úkolů ve Francii. Deska zdobí jeho rodný dům.

„V Letovicích se setkáváme již podruhé. Na základě iniciativy zastupitelstva i vedení města. Postupně tady chceme odhalit sedm pamětních desek, tato je druhá. První byla odhalena nedaleko v místní části



**Pamětní deska.** Rodný dům plukovníka Josefa Nováka nese památku na jeho statečnost. Foto Radim Hruška

V Borotíně chystají výraznou investici do tamní víceúčelové budovy  
Oprava přijde na milióny korun

Radim Hruška

**Borotín** - Velkou investiční akci připravují na příští rok v Borotíně. Pokud vyjde dotace na Státní zemědělský intervenční fond, uskuteční se zateplení a oprava tamního víceúčelového domu. Celá akce má stát mezi čtyřmi až pěti milióny korun. Zateplení bude představovat výměnu oken a izolaci fasády. V případě získání dotace se začne stavět už v příštím roce a práce skončí v roce 2010.

„Chceme budovu uspořádat tak, aby ji mohli používat hlavně v zimním období sportovci, zahrádkáři, myslivci nebo hasiči. Bude mít význam pro více obcí, protože jsme členy mikroregionu Malá Haná a pravidelně se tady pořádají například setkání starostů. Děláme všechno pro to, abychom uspěli. Občané byli s připravovanou rekonstrukcí seznámeni na veřejném zasedání zastupitelstva. Budeme je do akce zapojovat i formou dotazníku, který bude součástí zpravodaje,“ vysvětlil starosta Borotína Zdeněk Toul.

V současné době se finišuje s přípravou žádostí. Bude se podávat počátkem října. Výsledky se podle zkušeností z minulého roku dozví Borotínští pravděpodobně až v březnu.

V případě úspěchu přijde na řadu vyřizování potřebných formalit, aby se mohlo začít pracovat. Hlavním cílem je podle starosty úspora energií na vytápění a tím pádem i šetření peněz.

„V současné době má v budově sídlo obecní úřad a knihovna, prostor zde má pronajatý i pošta, v horním patře je větší společenský sál s pódiem, pak je tam ještě malý sál, který slouží pro menší setkání. Začal nám v obci fungovat i Sokol, takže si myslím, že zařízení bude využité celoročně, hlavně v zimě, kdy jsou venkovní aktivity utlumeny. Součástí akce bude také například re-

konstrukce sociálních zařízení, aby budova měla i svoje zázemí. Když už stojí, chceme, aby byla plně využita. Hlavně pro mládež, aby se zajímala o sport a další aktivity,“ doplnil starosta Toul.

Stavba pochází z roku 1975, kdy se budovala jako další pavilón ústavu sociální péče pro muže, který sídlil v sousedním zámku. Sloužila jako tělocvična a klubovny pro muže z ústavu. Byla v ní i jídelna a údržbářská dílna. Změny nastaly po roce 1989, kdy šel zámek do restituce, ale budova jako nová stavba ne. Byla proto oddělena a měl ji v majetku stát. Od roku 2002 je v majetku obce.

Školáci byli  
v Bludišti

**Lysice** - V polovině září se čtyři žáci Základní školy Lysice, Pavel Kubín, Štěpán Polanský, Michal Hložek a Martin Záruba, zúčastnili v Ostravě televizní soutěže Bludiště. Společně s nimi odjelo na sever Moravy i jejich pětaticet spolužáků z 8. B a 9. B a třídní učitelé.

Lysičtí školáci se do soutěže přihlásili už o rok dříve, pozvánka do ostravského televizního studia jim ale přišla až v červnu letošního roku. Po několika změnách dali žáci dohromady soutěžní tým a natočili krátký šot o své škole a Lysicích.

První kolo soutěže chlapci s přehledem vyhráli. Jelikož se jim podařilo zdolat i „Balancovník“, získali první cenu v soutěži. Ve dalším kole podleli těsně družstvu z Klasického gymnázia v Brně-Bystrci. Pro všechny soutěžící i jejich spolužáky byla účast velkým zážitkem. (zpr, pš)

## Sloupský hřbitov zvětšil svoji plochu



**Požehnání.** U příležitosti památky Panny Marie Bolestné se uskutečnila ve Sloupu tzv. malá pouť. Na její závěr proběhlo požehnání nové části sloupského hřbitova místním duchovním správcem P. Karlem Chylikem. Foto Pavel Novák

## Dalšího partnera našli Boskovičtí v Belgii

**Boskovice** - Již tři partnerská města v zahraničí mají Boskovice. Ke stávající polské Rawé Mazowiecké a slovenským Levicím přibýlo před několika dny belgické město Frasnés-lez-Anvaing. Partnerskou smlouvu přímo v Belgii podepsal starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. Podle něj proběhla na místě také řada konkrétních jednání o možné spolupráci v oblastech sportu, kultury a cestovního ruchu.

„Toto partnerství jsme připravovali dva roky. Umožní nám

mimo jiné posunout se dál při žádání o různé evropské dotace na pořádání akcí, které jsme již předjednali a naplánovali. Jako první náš přínos městu Frasnés-lez-Anvaing bude socha na jejich náměstí, o kterou jsme byli požádáni a budeme ji vyrábět. Sochu dostane také město Boskovice, Belgičané ji mají přivést v červnu příštího roku. Ze strany hostitelů byl podpis pojat velice oficiálně a přikládali mu velký význam, o čemž svědčila i velká účast hostů. Důležitost podtrhli svou přítom-

ností i radní české ambasády v Belgii a ministryně belgické vlády,“ doplnil starosta Dohnálek.

Frasnés-lez-Anvaing je zemědělské městečko s asi jedenácti tisíci obyvateli. Tvoří ho šestnáct spojených obcí. Leží osmdesát kilometrů od Bruselu v blízkosti francouzských hranic, kolem čtyřiceti kilometrů od Lille v regionu Walloon Region, v provincii Hainaut. Hovoří se tam vlámsky a francouzsky.

„Starostou je Jean-Luc Cruc-ke, který také podepsal partner-

skou smlouvu. Jedná se převážně o zemědělský region. Frasnés je součástí přírodního parku Le Parc Naturel du Pays des Collines, který sdružuje čtyři komunity oblasti Hainaut Occidental. Krajina regionu je zvládná mírnými kopci, které dosahují výšek kolem dvou set metrů nad mořem. Z Boskovic do Frasnés ujedete autem asi třináct set kilometrů, letadlem z Prahy pak uletíte sedm set kilometrů,“ přidal informace o městě a okolí mluvčí boskovičské radnice Jaroslav Parma. (hrr)

## stručně

Obyvatelé Boskovic mohou v těchto dnech vybírat nejlépe ozdobená okna a balkóny ve městě. Koná se tam totiž již desátý ročník soutěže Balkón roku. Výzdobu nejprve hodnotila speciální komise, která se zaměřovala na výsadbu balkonových květin v truhlících, případně na balkónech a oknech vysazené dřeviny viditelné pohledem z ulice. Její pracovníci také pořídili řadu fotografií. Právě z nich mohou nyní lidé vybírat vítěze samostatné kategorie Cena veřejnosti. Hlasovat je možné na webových stránkách města www.boskovice.cz do 10. října. Slavnostní předání cen se pak odehraje ve středu 15. října v 15 hodin ve velké zasedací síni boskovičského městského úřadu. (hrr)

Chlum. Na území Letovic žilo sedm odvážných lidí, kteří položili životy za svobodu naší vlasti. Proč jsme se rozhodli odhalit desku zrovna letos? Je to u příležitosti sedmdesátého výročí vyhlášení mobilizace československé branné moci v roce 1938. Pro některé z lidí je to hodně vzdálená historie, zvláště pro ty mladé, a je jen na nás připomínat si tyto významné události,“ uvedl major Karel Kratochvíl z Krajského vojenského velitelství v Brně, který rovněž připomněl, že v době mobilizace byly armáda a společnost jedno. A chtěl by, aby tomu tak bylo i dnes. Dále uvedl, že za krátkou francouzskou kampaň ve 2. světové vál-

ce padlo devětatdacet našich pilotů.

Pietní akt byl událostí i pro lidi ve Zboněku. Bylo to totiž vůbec poprvé, co se tam podařilo odhalit pamětní desku jejich rodákovi. Vzdát hold letci přijela také žijící legenda RAF a místopředseda zahraničních letců 1939 - 1945 plukovník Emil Boček. „Je dobře, že vzpomínáme naše spoluobčany, kteří bojovali za naši republiku, abychom mohli my svobodně žít. Bohužel za minulého režimu to nebylo možné, ten se nám odměňoval jedině zavíráním do kriminálů a podobně. Musíme si těchto lidí vážit a hlavně připomínat mladým, že pro tuto vlast něco udělali,“ doplnil Boček.



## z redakční pošty

## Adaptační pobyt studentů

Na gymnáziu v Rájci-Jestřebí začíná školní rok pro studenty prvních ročníků podobně jako všude jinde. První den přicházejí do školy a dívají se po neznámých tvářích nových spolužáků, mezi velkým množstvím informací od třídního učitele téměř zanikne jeho jméno a nervozita způsobuje, že se nechovají přirozeně. Už na konci prvního týdne byste ale třídu nepoznali. Je tu sehraný kolektiv mladých lidí, kteří se znají jménem, hodně o sobě vědí a umí spolupracovat.

Jak lze takového stavu dosáhnout? Odpovědí je Adaptační pobyt. To je název třídního seznamovací akce v atraktivním prostředí adrenalinového centra. Zúčastní se ho nově nastupující třídy se svými učiteli a výchovnou poradkyní školy, která akci organizuje. Seznamovací hry se střídají s aktivitami jako rafty, lezecká stěna, chůze po lanech vysoko nad zemí nebo paintball. Nechybí diskotéka a protidrogová prevence. V nabitém programu se najde čas i na napsání vstupního testu z anglického jazyka, aby studenti nezapomněli, že škola začíná...

Akce je cenná z mnoha důvodů. Za tři dny se kolektiv vyvine jako za půl roku ve škole a na případné problémy se dá hned reagovat a pracovat s nimi. Učitelé mohou velmi přesně poznat jednotlivé osobnosti studentů. Je to vhodný prostor pro získání důvěry a pro nastavení pravidel přátelského a respektujícího chování směrem od studentů k dospělým i sobě navzájem.

Zpětná vazba od studentů ukazuje, že to byl výborný začátek školního roku a skvělý způsob jak se seznámit. Nádherné počasí a pohodový instruktor přídělení jednotlivým třídám na vlastní program také přispěli svým dílem ke krásným vzpomínkám.

Na závěr tu máte výstižnou větu od jedné ze studentek: „Společné zážitky nás směřují lépe než cokoli jiného a díky adaptačnímu pobytu máme ve třídě příjemnou atmosféru.“

**Kateřina Pernicová**  
Gymnázium Rájec-Jestřebí



## Za poznáním a zdravím

Nové sdružení zdravotně postižených Letovice se vydalo na zájezd do největších moravských hor – Jeseníků. Nejdříve jsme navštívili obdivuhodné vodní dílo – přečerpávací vodní elektrárnu Dlouhé Stráně, ležící na říčce Divoká Desná. Je zajímavá tím, že v době přebytku energie tlačí čerpadla vodu do horní nádrže a v opačném případě se voda vypouští přes turbínu zpět dolů. Nejkrásnějším zážitkem byl pro nás pohled z horní nádrže na překrásnou scenérii hor. S upevňováním našeho zdraví jsme začali v lázních Velké Losiny, které patří k nejstarším moravským lázním. V lázeňském bazénu jsme využili termální přírodní zdroj sírné vody k uvolnění našich bolavých těl. Kdo nemohl do vody, mohl navštívit místní památky. Renesanční zámek a ruční papírnu, kde se stále vyrábí pergamenový papír.

V pondělí patnáctého září jsme v upevňování zdraví pokračovali. Tentokrát to bylo v Agrocentru Ohrada ve Vískách na Relaxačně – re-

habilitačním odpolední, za účasti více než sedmdesáti lidí, nejen našich členů. Jako vždy byla na programu balneoterapie, hipoterapie, ale i masáže. Kdo nechtěl rehabilitaci, měl možnost hrát šipky. Nechyběla přednáška na téma mobilita zdravotně postižených v podání paní doktorky Královcové. Všechny tyto aktivity probíhaly v rámci dnů mobility za podpory kanceláře Zdravé město Letovice a MěÚ Letovice. Pozdravit všechny účastníky přišel místostarosta Letovic Vladimír Stejskal.

Stejně jako minulý rok, tak i letošní naši akci ve Vískách navštívili přátelé z ESA Skrchov a předali sdružení finanční dar na podporu aktivit pro upevnění zdraví našich členů, za což jim vřele děkujeme. O tom, že jejich návštěva nebyla náhodná, svědčí fakt, že během roku pořádáme společně odpoledne pro zdraví a při různých akcích se vzájemně navštěvujeme, což je pro nás přínosem při naplňování našich aktivit a programu.

**Za NSZdP Borek**

## Festival folklorních souborů

Příznivci lidových tradic si v krásném lázeňském městě Luhačovicích přišli o posledním slunném zářijovém víkendu opravdu na své. Od čtvrtka 11. do neděle 14. září se lázeňská kolonáda rozezněla tóny lidových písní a připravila tak nejenom lázeňským hostům, ale i místním obyvatelům a turistům nevšední zážitek. A my jsme měli to štěstí být při tom.

Folklorní sdružení České republiky za vydatné pomoci města i Lázní Luhačovic a sponzorů se již po šestnácté stalo pořadatelem a hlavním organizátorem Mezinárodního festivalu dětských folklorních souborů. Účastily se ho soubory z naší republiky i ze zahraničí. Pozvání dostaly i děti z Drahanů, reprezentující město Blansko.

Drahanek vznikl jako dětská odnož folklorního souboru Drahan v roce 1979 pro výchovu mladší generace tanečnicků s cílem udržovat lidové tradice našich předků. Tvoří ho děti ve věku od 5 do 14 let, se kterými spolupracovaly tři zpěvačky – žákyně SZUŠ Blansko z pěveckého oddělení a nově se rodící muzika, která se za vedení primáše Jiřího Daniela chopila doprovodné role všech tří uvedených tanečních pásem.

Bylo se na co koukat. Na Lázeňském náměstí probíhal každý den program a Jarmark řemesel, pili jsme z místních pramenů včetně Vincenty, obdivovali jsme překrásnou Jurkovičovu architekturu i okolí přehrady v Pozlovicích, u které jsme byli ubytováni. Seznámili jsme se s jinými kulturními zvyky a tradicemi, z nichž nejvíce odlišná a zajímavá byla lidová kultura Gruzie. Oproti tomu horácké písně, tance a říkadla byly pohlazeny na duši a vzbuzovaly lásku a obdiv k naší krásné vlasti. Pásmo Had leze z díry, Remesla i Horácká kola děti zatančily a zazpívaly s plným nasazením, i když poslední den festivalu už s mnohými zápasila únava. Když jsme v neděli k večeru zpívali v autobuse Sláva nadzard výletu, měli jsme dobrý pocit. Odměnou pro všechny byl nevšední zážitek, nové zkušenosti, kontakty a kamarádi, keramické medaile, lázeňské oplatky... Velký dík patří dětem, rodičům, kapele a zpěvačkám, ředitelce SZUŠ Miluši Jeřábkové, která vše nacvičila, zorganizovala a řídila. Promluvit písní a tancem je totiž opravdu zvláštní – a krásné.

**Za SZUŠ Blansko a účastníky zájezdu zmapovala Irena Čepová.**

## Dechovka v lázních

Kdo si v sobotu 30. srpna přivstal a udělal si ranní vycházku kolem Dělnického domu v Blansku, mohl vidět muzikanty Městské dechové hudby nakládající své hudební nástroje s aparaturou do luxusního autobusu BODOSU Boskovic. Na pozvání pana Slavomíra Eliáše ze slovenských lázní Bojnice odjžděli svým uměním potěšit jejich pacienty a návštěvníky. Přijetí bylo skvělé, atmosféra koncertu ještě lepší. Kapela se líbila i hostům z jiných zemí, kteří si neváhali u našich písniček i povyskočit.

Dechová hudba města Blanska tak šířila slávu nejen české muziky, ale i našeho města. Umělecký vedoucí Petr Halamka měl důvod ke spokojenosti. „Jeho kluci“ nezklamali. Zájezd byl odměnou pro všechny, kteří se snaží, aby město svoji dechovou hudbu zachovalo. Poděkování účastníkům patří všem, kteří se na této akci podíleli, zejména pak odboru kultury na městském úřadě a Kulturnímu středisku města Blanska.

**Arnošt Hlaváček**

## Oslavy v mateřské škole

Ve středu 17. září proběhla oslava 50. výročí založení Mateřské školy v Ostrově u Macochy. Zúčastnily se jí nejen děti, které do mateřské školy ještě chodí, ale společně se svými rodiči také ty, které už ji mají za sebou. Přítomné přivítal ředitel školy Bořivoj Štěrbáček a starosta městyse František Pernica. Kronikářka Miluše Šebelová připomněla nejdůležitější okamžiky a události týkající se mateřské školy. S krátkým programem vystoupily nejstarší děti MŠ. Stěžejní částí oslav byla show připravená divadelní skupinou Trnky, brnky, která děti svým programem zavedla do kouzelného světa pohádek.

**Jarka Vondrová**



## Kurz splnil svůj účel

Součástí výuky šestého ročníku Základní školy je v Černé Hoře je Kurz osobnosti a sociální výchovy. Probíhá v prvním týdnu školního roku a jeho úkolem je přispět k lepšímu zařazení nových žáků do třídy, k většímu smolení kolektivu a usnadnění přechodu na druhý stupeň školy. Na letošní kurz vyjelo všech 33 žáků 6. třídy společně s třídní učitelkou Jitkou Šmaterovou a učitelem Radovanem Chloupkem do hotelu Vyhlička v Českovicích. Nešlo pouze o výlet na začátku roku, ale také o třídní zážitkový kurz s bohatým programem. Jednotlivé aktivity si pro děti připravila Mgr. Radka Ježková z Pedagogicko-psychologické poradny Blansko a instruktorky Marek, Petra, Terka a Ondra ze SVC Brno – Lužánky. Formou hry se děti učily týmové spolupráci, respektování názorů jiných, sebeprosazení se, stanovení vhodné strategie pro řešení úkolů apod. Součástí programu byla i odpočinková pohádková laděná noční hra.

Přestože většina dětí byla na podobné akci poprvé, všichni byli velice spokojeni. A to jak s perfektním ubytováním, bezvadnou stravou a počasím, tak i s bohatým programem a prací instruktorů. Kurz splnil stoprocentně svůj účel – nejen že se děti lépe poznaly a celý kolektiv se více směřoval, ale také učitelé se za tři dny seznámili se svými žáky lépe, než za několik měsíců v běžné školní výuce.

**Jitka Šmaterová**



# Sto šedesát let trvání železniční trati Brno-Česká Třebová

Končil revoluční rok 1848 a Habsburská říše poprvé pocítila novodobé politické pnutí. Technickému pokroku ale nešlo zabránit. A tak ve stínu společenských otřesů, bez valného zájmu veřejnosti, vyjíždí 1. 1. 1849 poprvé vlak z Brna přes Obřany a Blansko do České Třebové. Velkolepě zbudovaná nová železniční trať ukázala vyspělost 'nenáviděné Habsburské monarchie' a před 160 léty dále otevřela české a moravské země průmyslovému rozvoji.

Výstavba železniční tratě z Brna do České Třebové byla i v dnešní době nebyla jednoduchá. A tehdy? Jediným technickým prostředkem byla životu nebezpečná trhavina a potom jen a jen lidská práce a dřina, zkušenosti a znalosti téměř tří tisíc českých, německých a italských kopáčů, horníků, tesařů a dalších profesí a odborností, kteří za těžkých a složitých pracovních podmínek několik let především od jara do podzimu kopou a přenášejí zeminu, budují tunely, mosty, opěrné zdi, regulují tok řeky a pokládají koleje. O náročnosti

i nebezpečí této práce svědčí 22 smrtelných úrazů a existence dvou polních lazaretů.

Výstavbě železnice, schválené císařským patentem 21. 6. 1843 a zahájené v Obřanech v listopadu 1843 a v Blansku ve směru na Českou Třebovou v květnu 1845, předcházela nezbytná intenzivní a náročná příprava. První úvahy o zřízení železnice spojující Vídeň s Prahou a dále se Saskem se datují od roku 1837. V roce 1839 byl zahájen provoz na trati Vídeň - Brno a v roce 1845 na trati Praha - Olomouc. Je logické, že se hledalo také přímé a kratší spojení z Vídně přes Brno na Prahu a údolí řeky Svitavy ve směru Blansko - Česká Třebová bylo jednou z variant. O výstavbu trati Brno - Česká Třebová měla zájem v roce 1836 založená soukromá společnost Severní dráha císaře Ferdinanda, ale také probouzející se státní moc představovaná státními úřady Habsburské monarchie, které pochopily dalekosáhlý význam železnice. Proto císař rozhodl o budování státních drah a v listopadu 1841 dekretem zří-

dil generální ředitelství Státních drah a již v roce 1842 zahájily čtyři trasovací oddíly Severní státní dráhy hledání nevhodnější trasy z Vídně do Prahy a dále do Dražďan. Terénní výzkum zhodnotil A. Negrelli a na jeho doporučení bylo rozhodnuto vybudovat trať z Olomouce do Prahy a současně kratší spojení z Brna do Prahy přes Českou Třebovou. Tak bylo rozhodnuto o založení hlavní severozápadní trati v Habsburské monarchii a po svém zprovoznění se trať Brno - Česká Třebová stala třetí nejstarší na Moravě a po celou dobu své dosavadní existence také jednou z našich nejužívanějších tratí vůbec.

Výstavbou železniční tratě Brno - Česká Třebová byl pověřen vrchní inženýr F. Boháč, se záměrem stavbu dokončit nejpozději do konce r. 1846. Trať byla rozdělena do čtyř stavebních úseků Brno-Obřany, Obřany-Blansko, Blansko-Březová nad Svitavou a Březová nad Svitavou-Semanín (Česká Třebová). Výstavba byla zadávána po úsecích a je pochopitelné, že nejtěžší

úsek byl zadán zkušené italské stavební firmě Felice Tallachini (hlavní stavbyvedoucí Guisepe Martinetti), ostatní úseky pak také zkušené stavební firmě čtyř bratří Kleinu z dnešní Loučné nad Desnou. Nejkratší úsek z Brna do Obřan byl stavebně zahájen až v červenci roku 1847 po vyřešení uživatelských a vlastnických práv a na ně navazujících provozních problémech jednotlivých tratí a budov brněnského nádraží.

Po dokončení měřila trať Brno - Česká Třebová celkem 91 km a byla zbudována celkovým nákladem 8 991 504 zlatých, což by v přepočtu k dnešní naší měně bylo asi 10 miliard. Měla celkem 11 tunelů, 60 mostů a 78 strážních domků. Při její výstavbě bylo upraveno koryto řeky Svitavy, postaveny nádražní objekty a podél trati mnoho opěrných zdí a zábrán. Také byla odstraněna nejvyšší část věže Nového hradu z obavy o její zřícení. V roce 1987 byl k tunel č. 8 (Novohradský) zbudován vojenskými stavbami Praha nový jednokolejový tunel, svou délkou 557 metrů nejdělsí na celém úseku.

Jen v úseku Obřany - Blansko (21,2 km) bylo zbudováno 49 mostů a 10 tunelů, z nichž dva byly postupně sneseny, a to v roce 1972-74 (tunel č. 5 u Babice) a v roce 1983-84 (tunel č. 6 u Adamova). V průběhu výstavby fungovala také tzv. pochůzková komise, řešící pozemkové spory provázející celou výstavbu. V roce 1861 byl na trati zaveden Morseův telegraf, v roce 1862 zahájily provoz rychlíkové spoje a v roce 1869 byla postavena druhá kolej. Pro zajímavost lze dále uvést, že např. zastávka Blansko-město byla otevřena až v roce 1906. Kníže Salm totiž prosadil umístění stanice v Blansku co nejbližší jeho železárnam a vlečkovému spojení s nimi na katastru obce Klepačov.

Že řízení železnice nebylo ani v té době jednoduchou záležitostí, dokládá mimo jiné i organizování a změny v jejím vlastnictví a správě. Nejprve byl provoz na státní trati dán do nájmů společnosti Severní dráha císaře Ferdinanda, ale od roku 1850 převzal řízení a správu stát. Ale již v roce 1855 železnici stát pro-

dává nově utvořené soukromé společnosti - Rakouská společnost státní dráhy. K opětovnému a definitivnímu zestátnění drah došlo 1. 1. 1908.

Po svém zprovoznění prošla trať četnými opravami a rekonstrukcemi, a to zejména po roce 1945. Nejdříve v letech 1960-64 a hlavně pak v následujících 70. a 80. letech. Zbudováním koridoru a elektrifikací trati 24. 1. 1999 došlo k vytvoření páteřního železničního spojení pro veškerou železniční dopravu s možností dosahovat na tomto úseku rychlosti až 140 km/hod. Sto šedesát let svého trvání tak slavi dnes moderní, technicky bezpečná železniční trať a je doslova počátkem sledovat např. Pendolino, jak projíždí podél břehů řeky Svitavy a ladně se naklání v četných obloucích této trati v překrásné kraštině mimo jiné i organizování a změny v jejím vlastnictví a správě. Nejprve byl provoz na státní trati dán do nájmů společnosti Severní dráha císaře Ferdinanda, ale od roku 1850 převzal řízení a správu stát. Ale již v roce 1855 železnici stát pro-

**Martin Bojda**  
žák VOŠ a SOŠ  
Gustava Habrmana  
v České Třebové



# Po muzikálu Zvonokosy připravují Boskovičtí broadwayskou klasiku Někdo to rád horké Ochotníci letos nasadili laťku opět hodně vysoko

Radim Hruška

**Boskovice** - Boskovické Ochotnické divadlo Mirka Konečného při TJ Sokol Boskovice připravuje nové představení. Po úspěšném muzikálu Zvonokosy si tentokrát vzalo na mušku broadwayský kousek. V těchto dnech tak začíná zkoušení muzikálu Sugar nebo-li Někdo to rád horké. Premiéra se plánuje na konec ledna příštího roku. Opět se bude jednat o velký projekt, o čemž svědčí pětadesátka herců, kolem čtyřiceti členů realizačního týmu a rozpočet asi dvě stě tisíc korun.

„K tomuto projektu jsme se rozhodli po dlouhých peripetích a složitém hledání. Vybírali jsme ze šedesáti muzikálů. Když si vezme Zvonokosy, jeho děj je umístěn do francouzské vinařské vesnice třicátých let minulého století. Hlavní roli hrají venkovské mezilidské vztahy. Sugar je naprosto odlišný muzikál, který je zasazený do kapitalismu dvacátého století se všemi jeho průvodními jevy, jako je na jedné straně nezaměstnanost, na straně druhé milionáři a bohatá



Muzikál. Obnovou premiéru si ochotníci odbyli s muzikálem Zvonokosy.

Foto Radim Hruška

## Ivana Šťábová: Vyhrát může každá...

Pokračování ze str. 1

V polovině týdne dorazil za finalistkami také moderátor večera Petr Salava, který s nimi navrhoval konverzaci. „Musíme si zvyknout na mikrofon, abychom nebyly nervózní. V Rakousku jsme natáčely svoje medailónky. Pořadatelé vymysleli dvanáct disciplín, z kterých jsme si každá vylosovala jednu. Bylo tam například řízení autobusu nebo dojení krávy. Já jsem si vytáhla plížení v bahně. I když byla zima, musela jsem do trička a do kratáší. Bylo to docela nepřijemné, ještě teď mě z toho mrazí,“ svěříje se Ivana Šťábová.

I když soustředění bylo podle ní velmi náročné, přivezla si odtud jen ty nejlepší zážitky. „Prostředí bylo nádherné. I přes náročný program jsme si každý den našly aspoň hodinku na návštěvu wellnessu, kde jsme zalezly do sauny, bazénu nebo vířivky. Na konci pobytu, abychom si to tam také trochu užily, jsme vyrazily na ledovec a na výlet do Itálie. Ráno nám kladli na srdce, abychom se dobře oblékly, hlavně zimní bundy. Vyjely jsme lanovkou nahoru, obloha bez mráčků, svítilo slunce. Postupně šla dolů bunda i mikina, až jsme skončily v tričku,“ vzpo-

míná sympatická blondýnka, která měří 173 cm, váží 55 kg, její míry jsou 89 – 64 – 89 a jako největší záliby uvádí hip-hop a sport.

A s jakým cílem pojede Ivana Šťábová do Frýdku-Místku? „Všechny holky jsou strašně šikovné. Nedá se říct, kdo je lepší a kdo horší. Konkurence je velká. Je fajn, že pořadatelé vyhlásí ze šesti finalistek z obou zemí jak tři nejlepší Češky, tak i Slovenky. Umístění tedy bude hodně a o to miň zklamáných,“ dodává finalistka miss aerobik, kterou těší, že ji pojede na sever Moravy povzbudit spousta známých.

## Při požáru shořela rekreační chalupa

**Letovice** – Čtyři jednotky hasičů zasahovaly v pátek u požáru rekreační chalupy v Letovicích-Podolí. „Požár byl operačním střediskem HZS ohlášen v 1.48 hodin, na místo vyjela jednotka ze stanice v Boskovicích a dobrovolné jednotky Boskovic I a II, a z Letovic. Při jejich příjezdu byl celý přízemní objekt v plamenech. Hasiči dostali požár pod kontrolu ve 2.17 hodin, rozebrání konstrukcí stropu a střechy a dohašování lokálních ohnisk

hoření ukončili v 5.51 hodin,“ popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid.

Rekreační chalupa, která byla v rekonstrukci a neobydlená, oheň zcela zničila. Příčinu vzniku požáru šetři specialisté HZS Jihomoravského kraje a Policie ČR. Škodu na budově postavené z nepálených cihel v roce 1912 vyšetřovatel předběžně odhadl na 150 000 korun. Zásah hasičů zabránil rozšíření požáru na sousední rodinný dům. (pš)

## pozvánka

V sobotu 4. října se koná jedovnická a ostrovská Pouť do Sloupa. V 18 hod. začnou v kostele litanie a po nich bude děkan P. Václav Trmač sloužit mši svatou za všechny poutníky a farmíky. Po mši svaté bude požehnání a světelný průvod. (zpr)

Ve dnech 3. a 4. října pořádá MAS Moravský kras vzdělávací akci zaměřenou na staré odrůdy ovocných dřevin. Zájemci navštíví staré ovocné sady na Kunštátsku a Letovicu a dozví se, kde se dá koupit Jaderníčka moravská nebo Panenské české. (ama)

## Hasičský svátek: Do Roubaniny přijeli v sobotu mistři světa

Radim Hruška

**Roubanina** - Hasičský dům v Roubanině zažil velkou událost. S jistotou největší v jeho krátké historii. Zavítalo do něj totiž hasičské družstvo, a to ne ledajaké. Pozvání přijali mistři světa z Mezinárodní soutěže požárních družstev CTIF, která se konala v roce 1973 v Brně.

Všichni jeho členové pracovali v blanenské Metře. A byli součástí podnikové požární jednotky. Reprezentanti přivezli do Roubaniny kromě vzpomínek a řady zajímavých zážitků také dva dary. Jedním z nich je vlajčka CTIF s věnováním a podpisy členů družstva. Druhým pak jeden z pohárů, které získali. Do Roubaniny nezavítali



Trenér. Emil Doležel (první zleva) je ten, kdo dokázal přivést blanenské hasiče až na nejvyšší příčku. Foto Radim Hruška

náhodou. I v tak malé obci totiž fungují dobrovolní hasiči a rozhodně nezhálí.

Sbor má v současné době pětáct členů, z toho jedenáct dětí. Byl založen v roce 1895. Jeho činnost byla vždy bohatá. Od roku 2002 začali budovat hasičský dům, a až na maličkosti je hotový. Jeho stavba znamenala šest let práce, stovky brigádnických hodin a v neposlední řadě shánění peněz. A jak došli k myšlence pozvat mistry světa?

„V letošním roce jsme otevírali novou dráhu pro hasičský sport. Slavnostního aktu se účastnil i Emil Doležel, trenér vítězného družstva. Právě na základě tohoto setkání vznikl nápad pozvat k nám celé družstvo. Mysleli jsme

si, že bude dobré, když se po letech znovu setkají,“ uvedl starosta Roubaniny Petr Dvořáček.

Překvapením pro hasičské veterány bylo i promítání filmu, který natočila Česká televize, a který mapoval přípravy na jejich soutěžní vystoupení v roce 1973. Už z filmu bylo patrné, že cesta to nebyla jednoduchá, a jednotliví členové družstva museli obětovat hodně času, úsilí i peněz.

„Mezi námi nebylo mnoho zkušených hasičů. Hodně z nich se to učilo tak zvaně od píky. Proto si jich vážím a několikrát jsem řekl, že je mým životním uspokojením, že jsem dokázal tyto kluky dovést až k vítězství. Kluky, kteří nevyrostli u hasičů, tak jako já od deseti let, kteří přišli k hasičům na-

příklad až v sedmadvaceti letech. A toto všechno dokázali. Jeden z členů přijel do Roubaniny až z Mariánských Lázní, to dokazuje, že oddanost družstvu je dodnes velká,“ řekl trenér reprezentačního družstva Emil Doležel.

Soutěže se v Brně zúčastnilo na sto dvacet týmů z osmnácti zemí. Družstva Československa si vedla výborně a vytvořila mnoho rekordů. Devítičlenný kolektiv soutěžil ve štafetě a požárním útoku. Kromě tuzemských hasičů závodili také jejich kolegové z Belgie, Bulharska, Dánska, Finska, Holandska, Itálie, Jugoslávie, Lucemburska, Maďarska, NSR, NDR, Polska, Rakouska, Sovětského svazu, Španělska a samostatný svaz požárních z jižních Tyrol.



**Husy.** Boskovice patřily o víkendu husám. Lidé je mohli vidět živě nebo si pochutnat na lahůdkách z nich vyrobených. Pro děti pak bylo připravené také „husí“ divadlo. \* **Jako pan Bean.** Boskovické náměstí si pro svůj sraz v sobotu vybrali majitelé, fanoušci a příznivci klasických anglických automobilů Mini. K vidění byly staré modely i nové vozy. Na NarozeMini jich přijela více než stovka. Foto Radim Hruška



## Celé Česko čte dětem

**Blansko** - Městská knihovna Blansko, všechny profesionální a několik neprofesionálních knihoven Blanenska se přihlásilo k hnutí Celé Česko čte dětem. „Cílem je, aby rodiče, případně prarodiče nebo i starší sourozenci četli dětem nejméně dvacet minut denně,“ vysvětluje vedoucí regionálního oddělení blanenské knihovny Helena Jalová.

Součástí projektu je tak zvaná Škola naruby. Vznikl jakýsi čtenářský deníček pro děti a rodiče. Malí posluchači budou hodnotit výkony svých rodičů, ale také dalších předčitatelů, své zápisy mohou doplňovat i obrázky.

„Akce bude trvat celý rok. Skupinky dětí a rodičů budou mít možnost setkávat se ve svých knihovnách. Pod vedením knihovníka si mohou vyměňovat zkušenosti, poznatky o knihách, na druhé straně knihovníci budou mít možnost nabídnout jim novou kvalitní dětskou literaturu,“ upřesňuje koordinátorka akce Helena Jalová. Po roce budou neaktivnější účastníci na základě zápisů do deníčků vyhodnoceni. Čeká je divadelní představení nebo zájezd podle věkového složení zapojených dětí. (ama)



# ZRCADLO

## Regionální trh práce

Hledáte nové zaměstnání, připravte se dobře na přijímací pohovor.



**Firma**  
**HAKR Company,**  
**s. r. o.**

Přijme do pracovního poměru:

### 2 lakýrníky

#### Požadavky:

- vyučen v oboru /i absolvent/ nebo praxe alespoň 1 rok
- pracovitost, spolehlivost, ochota učit se, flexibilita
- oprávnění řidiče vysokozdvizného vozíku výhodou

#### Nabízíme:

- stálou práci, dobré pracovní podmínky
- zajímavé finanční ohodnocení
- profesní růst
- práce ve dvousměnném provozu
- nástup možný ihned

Kontakt:

Tel.: 516 499 494 nebo  
e-mail: [hajkova@hakrcompany.cz](mailto:hajkova@hakrcompany.cz)

### Město Boskovice

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení  
dvou míst stavebního odboru

#### REFERENT/KA územně plánovací činnosti

Nástup: 1. 1. 2009

Příhlášky je nutné zaslat do 8. 10. 2008

Kontaktní osoba:

**Ing. Slavoj Horečka** – vedoucí odboru  
číslo tel.: 516 488 777  
e-mail: [horecka.mu@boskovice.cz](mailto:horecka.mu@boskovice.cz)  
Plné znění na [www.boskovice.cz](http://www.boskovice.cz)

#### INZERCE

Tel.: 773 987 178

e-mail:

[inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

**Soukromá  
řádková inzerce  
ZDARMA**



**Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická  
a Střední škola, Hybešova 53, Boskovice**  
Tel. 516 454 041-3, fax. 516 455 083  
[www.vassboskovice.cz](http://www.vassboskovice.cz), [skola@vassboskovice.cz](mailto:skola@vassboskovice.cz)

Zveme vás na

**Den otevřených dveří 3. 10. 2008 v době od 8 hod. do 16 hod.**

#### Nabízíme:

- Přípravné kurzy k přijímacím zkouškám na bakalářské studium - od 3. 10. 2008, přihlášky do 1. 10. 2008
- Bakalářské studium (kombinovaná forma) – přihlášky do 31. 10. 2008, přijímací zkoušky 15. – 19. 12. 2008
- Obory střední a vyšší odborné školy s novými školními vzdělávacími programy.

Další Dny otevřených dveří: 6. 11., 13. 11., 5. 12. 2008, 9. 1. a 23. 4. 2009  
v době od 8 hod. do 16 hod.

# Mountfield

největší prodejce zahradní techniky a bazénů v České republice  
vyhlašuje výběrové řízení na místo

## PRODEJNÍHO TECHNIKA

pro prodejnu Boskovice

#### Požadujeme:

- ✓ výborné komunikační schopnosti
- ✓ vysoké pracovní nasazení
- ✓ časovou flexibilitu
- ✓ vstřícný vztah k zákazníkovi
- ✓ spolehlivost

#### Nabízíme:

- ✓ zajímavou práci u stabilní firmy s dominantním postavením na českém trhu
- ✓ možnost odborného růstu
- ✓ motivující platové ohodnocení

**Písemné nabídky včetně strukturovaného životopisu zasílejte na adresu:**

Mountfield a.s., Tř. kpt. Jaroše 2011, Boskovice 680 01  
popřípadě elektronicky na [ales.slouka@mountfield.cz](mailto:ales.slouka@mountfield.cz)



firma zabývající se zpracováním plechu  
a výrobou plechových dílů

přijme pracovníky na tyto pozice:

**obsluha laserového pálcího stroje**  
(třisměnný provoz)

**obsluha CNC vysekávacího lisu**  
(třisměnný provoz)

**obsluha CNC ohraňovacího lisu**  
(třisměnný provoz)

**svářeč CO<sub>2</sub>** (dvousměnný provoz)

**svářeč TIG** (dvousměnný provoz)

Přednost mají uchazeči s praxí na uvedených pozicích,  
vyučení ve strojírenském oboru,  
s orientací v technické dokumentaci.  
Uvítáme však i absolventy k zaučení.

TEMP Metal s. r. o., Brněnská 23, 678 01 Blansko  
Tel. 516 410 522, 516 412 119, e-mail: [info@tempmetal.cz](mailto:info@tempmetal.cz)



Rozvíjející se společnost  
**KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.**  
Blanenská 257, 66434 Kuřim  
hledá do stálého pracovního poměru  
pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník, frézař
- Obráběč kovů CNC
- Pracovník elektroúdržby
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant
- Vedoucí údržby a správy majetku

#### Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:  
**Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634**  
e-mail: [musilova@ks-kurim.cz](mailto:musilova@ks-kurim.cz)

Projekce a dodávky prosklených hliníkových konstrukcí



ALU, a. s.

přijme do pracovního poměru pro své nové pracoviště  
v **Černé Hoře, U Lihovaru 577**

## HLAVNÍ ÚČETNÍ

#### Náplň práce:

kompletní účetní agenda společnosti včetně mezd  
do 25 zaměstnanců

#### Požadavky:

- ÚSO - ekonomické
- řidičský průkaz skupiny B
- praxe účetní min. 4 roky

Strukturovaný životopis zasílejte na níže uvedenou  
e-mailovou adresu:

Telefon: 516 414 921 e-mail: [alu@alu-as.cz](mailto:alu@alu-as.cz)  
Fax: 516 414 924 <http://www.alu-as.cz>



# OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA

**STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME**

**K nízkým cenám sleva 51%!**

**ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ**

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123  
 Masarykova 14 Bayerova 23 Bměnská 185  
 Blansko Bmo Těšov  
 T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

**www.oknostyl.cz**

CSN EN ISO 9001:2001  
 Generová radiátora s kvalitnější výrobou a nižšími cenami ZDARMA

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKU
- šedé těsnění + předsazený profil
- vícekomorový podkladní profil

AGENTURA LR, sport a kultura uvádí **DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ**

## PŘÍBĚH COCO CHANEL



**KDY: středa 15. 10. 2008 - 19.30 hodin**

**KDE: Blansko, sál Dělnický dům**

**VSTUPENKY: 400 Kč, 300 Kč a 200 Kč**

**Při zakoupení 3 ks vstupenek čtvrtá vstupenka zdarma**

**HRAJÍ: Michaela Dolinová, Libuše Švormová, Jan Čenský, Lumír Olšovský**

**REŽIE: Jiří Adamec**

Strelitzia

ZRCADLO

Penzion u Řechů



**Předprodej vstupenek od 22. 9. 2008 v INFORMAČNÍ KANCELÁŘI BLANKA, další informace na www.lrsk.cz**

### Podnikatelská inzerce

#### NÁBYTEK HAVLÍK

**Kuchyňské studio**  
 Těchovská 6, Blansko  
 (u pošty na ul. Masarykova)  
 Út, st, pá: 9-17 h, čt: 9-19 h  
 Tel.: 731 616 282  
 fax: 516 415 420  
 info@nabytek-havlik.cz  
 www.nabytek-havlik.cz

#### Potřebujete peníze?

-americké hypotéky bez dokládání příjmů  
 -konsolidace, převěřování  
 -úvěry pro začínající podnikatele  
 -půjčky pro důchodce - 50 druhů  
 bankovních-nebankovních půjček, úvěrů, hypoték  
 tel.: 736 696 069

#### PROVIDENT - půjčka

- rychle, bez ručení,  
 - bez poplatků  
 již od 3 tisíc Kč.  
 Tel.: 602 558 537.

#### Nabízíme zajímavou práci

**pro profesce:**  
 • Stolař • zámečnick,  
 • zaučený dělník  
 kovovýroby a dřevovýroby.  
 • Brigádník  
 Informace  
 na tel.: 516 453 834

#### Přijmeme za výhodných podmínek:

• Obchodní asistentku  
 • Skladovou účetní  
 Požadavky:  
 SŠ, praxe, znalost PC, ŘP, komunikativní schopnosti  
 Nabídky s životopisem zasílejte na e-mail:  
 boskovice@parkziko.cz

#### Pohostinství Hasička Bořitov

pořádání různých akcí - svatby, oslavy.  
 Nízké ceny za služby,  
 tel.: 724 015 916

**Děláte rekonstrukci nebo dostavujete dům a potřebujete až 400 000 Kč? Volejte mobil: 606 442 066**

### ŘÁDKOVÁ INZERCE

#### PRODEJ

**Prodám robustní vozík za os. auto.** Po celkové generální opravě. Korba 145x132x35 cm. Snímatelné přední + zadní čelo. Rezervní kompletní kolo 8x4. Kola se při defektu nemusí rozebírat - demontáž jak u auta. Cena 6500 Kč. Tel: 603 293 707

**Prodám AUDI 100** upravené na A6 - r. v. 1992 - sedan. Má OTP+SPZ. Obsah 2800 cm. 6válec - benzín. Plná výbava - vše v elektrice. Recara v kůži, elektronky, Pioneer radio. Na přestavbu, díly nebo tuning. Cena 25000 Kč. Tel: 603 293 707

**Prodám železnou nádrž** na vodu - obsah 4 m<sup>3</sup>. Cena 7000 Kč. Naložení a popř. odvoz mohu domluvit. Tel: 603 293 707

**Prodám krásné skříňové - NOVÉ** sklopné lůžko na stěnu, které vypadá jako 4dveřová skříň. Materiál buk. Pro matrace 200x180 cm (2x90 cm). Mohu dovézt. Lůžko předvedu. Cena 16100 Kč. Tel: 603 293 707

**Audi - prodám** dílenskou příručku na opravy AUDI 100/A6 r. v. 1990 až 1997 - pro různé obsahy kubatur - 1000 Kč.

**AUDI - Plechové disky - 4 ks - 195/65/15-J6, 400 Kč.**

**Nosič základní přičný** na Audi - 600 Kč.

Na Audi r. 90 až 96 - Medvěd blok tj. zamykání řadič páky proti krádeži + certifikát - 2000 Kč. Tel: 603 293 707

**Prodám špičkový snowboard** od Atomicu - F-restarter, 2 zimy ježděný. Délka 160 cm, cena původní 16999 Kč, cena nyní 3500, boty snowboardové Flow Range - černé - vel 45.5. Jsou s vnitřní teplotou botou, venkovní bota má zatahování na strunu s kolečkem.

Jako nové. Původní cena 5500 Kč, nyní 2000 Kč. Tel: 603 293 707

**Prodám pozemek** vhodný pro stavbu RD, rozloha 1047 m<sup>2</sup>, IS na pozemku, obec Šošůvka. Cena dohodou, nejsem RK. Tel: 774 126 090.

**Prodám brambory** na uskladnění, 7 Kč/kg. Tel. číslo: 732 169 561.

**Prodám DB 3+1** v Kunštátě, zděné jádro, volný od 11/08. Tel. číslo: 603 894 400.

#### KOUPĚ

**Koupím** různé odznaky a vyznamenání, současné i staré, naše i cizí. Tel.: 777 074 592.

**Různé myslivecké** a lovecké potřeby koupím, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškohledy a další věci, a to jak pro praxi tak i do sbírky. Tel.: 777 074 592.

Jsem mladí manželé se dvěma dětmi a hledáme ke koupi RD (i k rekonstrukci) nebo byt 2-3+1 na Blanensku, Boskovicku nebo Letovicku, i k rekonstrukci. Prosíme, nabídněte, cenu respektujeme, financování máme zajištěno, vše potřebné

zařídíme! RK prosíme nevolat. Tel. číslo: 733 121 366.

#### PRONÁJEM

**Pronajmu garáž** na Severu, i dlouhodobě. Tel.: 728 578 316.

#### SEZNÁMENÍ

**Muž 50/172/72**, svobodný, hledá ženu k občasnému setkání. Žije v malém městě, záliby - turistika, sport, paráštismus. Tel.: 776 101 004.

#### RŮZNÉ

**Darujeme** do dobrých rukou sedmičtyřenní koťátka i jednotlivě. Tel. číslo: 739 546 123.

### NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčme zaměstnancům, důchodcům, ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY  
**732 804 032**

**Navštivte největší WELLNESS STUDIO**  
 na opalování, zeštíhlování, a regeneraci

**WELLNESS STUDIO ZDENKA v Blansku**

ZAHAJUJEME 13. 10. 2008

#### Vibrosauna

je terapeutická suchá sauna, kterou tvoří polstrované vibrující lůžko a suchý horký vzduch. Působí jako zázračný prostředek na hubnutí. Dochází k uvolňování svalového napětí, delším působením zpěvnění svalstva. Zrychluje krevní oběh, čistí lymfatické uzliny, což má v konečném efektu rychlý detoxikační účinek. Průkazně funguje při poruchách spánku. Pomáhá snižovat vysoký krevní tlak, terapeutická pomůcka pro lidi trpící aritmickými a revmatickými bolestmi. Poskytuje uklidňující prostředí a napomáhá tak ke snížení napětí a stresu.

- 5 profesionálních solárií (3 horizontální, 2 vertikální)
- Vacu Well pracuje na bázi podtlaku
- Absolutní novinka Vibrosauna - revoluční systém, který umožňuje pasivním způsobem hubnout, relaxovat a zkrášlovat Vaše tělo
- Přístrojové lymfatické masáže



partič těla (břicho, hýždě, boky) a dále ovlivňuje odstraňování vody a všech škodlivin z těla. V konečném efektu se zlepšuje látková výměna, vyhlazuje kůži, mizí celulitida. Je to vlastně taková procházka v podtlaku, kde si můžete nastavit stupně obtížnosti. Dále se zlepšuje cirkulace krve, činnost lymfatického systému. Redukují se přebytečné centimetry v pase, bocih a hýždích. Jemně a nenásilně se modeluje postava. Likvidují se otoky končetin. Zlepšuje se fyzická výkonnost a kondice.

**Blansko náměstí Svobody 1**  
 tel.: 516 419 036,  
 602 763 679

#### Vacu Well

je podtlaková terapie, působící v hermeticky uzavřené skořepině, kterou se cíleně zefektivňuje spalování tukové tkáně v kritických

**www.wellneszdenka.estranky.cz**

DIVADLO:

## DVA MUŽI V ŠACHU

Miroslav Horníček mistrně napsal s půvabem sobě vlastním lehkou, úsměvnou až rozvernou divadelní „konverzačku“ Dva muži v šachu. Hrají: Giacomo - Oldřich Navrátil, Marcello - Mojmír Maděrič, Giulietta - Petra Hobzová, Bianca - Kateřina Petrová, Pouťník - Otmar Brancouzký, Alt. Giulietta - Miluše Bittnerová, Alt. Bianca - Daniela Krhutová, Scéna a kostýmy: Martin Frind, Zvuk: Pavel Kotzian, Choreografie: Jana Vašáková.

Vstupenky v předprodeji v Informační kanceláři Blanka, Rožmitálova 6, Blansko, tel. 516 410 470.



**6. 10.**  
 v 19.00 h  
 Dělnický dům





## kalendář akcí

### Úterý 30. září

**Adamov** – Městské kulturní středisko v 18 hod.: Rumunsko – příroda, lidé, zážitky, přednáška Petra Masaryka spojená se zahájením výstavy fotografií.

**Blansko** – Klub Ratolest v 9 hod.: Zaměřeno na prvňáčky, povídky a psycholožkou Radkou Sebelovou.

**Blansko** – Hřiště ASK v 9 hod.: Když voláte o pomoc, ukázkové práce složek integrovaného záchranného systému (více na str. 2).

**Lysice** – Zámek v 10 hod.: Netradiční prohlídka zámku, výhradně pro rodiny s dětmi.

### Středa 1. října

**Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

### Čtvrtek 2. října

**Adamov** – Městské kulturní středisko v 17.30 hod.: Péče o plet a její správné ošetření, přednáška Kateřiny Daňhelové.

**Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

**Letovice** – Kulturní dům v 18 hod.: Austrálie – země lidožravých krokodýlů, cestopisná beseda Lenky a Václava Špillarových s diaprojektivou.

### Pátek 3. října

**Blansko** – Klub důchodců v 15 hod.: K tanci a poslechu hraje Melodie.

**Doubravice** – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Syntry.

**Černovice** – Rybník Pilát v 15 hod.: Výlov.

### Sobota 4. října

**Blansko** – Hala ASK a kryté lázně v 9 hod.: Sobota pro zdraví (více na str. 4).

**Černovice** – Rybník Pilát v 8 hod.: Výlov.

## kam za sportem

### pátek 3. října

**Kuželky:** TJ ČKD Blansko C – Židenice (19.00), divize, kuželna TJ ČKD Blansko.

### sobota 4. října

**Basketbal:** BBK Ives Blansko – SAM BŠM Brno (8.00), Blansko – Kyjov (12.00), starší minižáci, ASK Blansko B – BK Vyškov (16.00), ASK Blansko C – Kyjov (18.00), oblastní přebor II mužů, hala ASK Blansko.

**Sálová cyklistika:** Mistrovství České republiky (13.00), krajská jízda + kolová, Městská hala Kunštát.

**Volejbal:** Letovice – Hošťálková (10.00 + 14.00), II. liga mužů, sportovní hala. TJ ČKD Blansko – Juliánov (10.00 + 13.00), krajská soutěž ženy, hala TJ ČKD Blansko. Letovice B –

**Kozárov** – Kulturní dům ve 20 hod.: Vinobraní, hraje Demonium.

### Neděle 5. října

**Blansko** – Klub důchodců v 15 hod.: Akce ke dni seniorů, hraje Lipka.

**Blansko** – Klub Ulita v 18 hod.: Setkávání v kruhu žen, základy meditace a jednoduchých dechových cvičení, sdílení pocitů a zkušeností, tanec a relaxace, vede Mirka Hudcová.

### Pondělí 6. října

**Blansko** – Dělnický dům v 19 hod.: Dva muži v šachu, divadelní představení, hrají Oldřich Navrátil, Mojmir Maděrič a další.

### Stálé akce

**Lysice** – Zámek: Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.), Příběh krajky (do 31. 10.) \* **Kunštát** – Zámek: Kresebné rekonstrukce hradů a hrádků v povodí Svitavy (do 30. 9.) \* **Letovice** – Zámek: Strípky z ulice a Zámek v proměně času (do 20. 10.) \* **Boskovice** – Muzeum Boskovicka: Husa v pohádkách (do 5. 10.) \* **Blansko** – Galerie města Blanska: Josef Bolf, obrazy (do 5. 10.) \* **Blansko** – Galerie Ve Věži: Andrea a Petr Staškovi, sklo (do 5. 10.) \* **Letovice** – Galerie Domino: Jaroslav Matějka, obrazy (do 30. 9.) \* **Blansko** – Knihovna: Práce Jiřího Poláčka (do 3. 10.) \* **Letovice** – Kulturní dům: Výstava Klubu moravských fotografů (do 30. 9.) \* **Blansko** – Muzeum: Jana Vintrová, obrazy (do 31. 10.), Petr Knötič, fotografie (do 31. 10.) \* **Blansko** – Kino: Výstava prací žáků Základní umělecké školy Blansko (do 30. 10.) \* **Adamov** – Městské kulturní středisko: Petr Masaryk, fotografie (do 10. 10.)

**Hrušovany u Brna, Rájec-Jestřebí** – Vyškov B (10.00 + 13.00), krajská soutěž II mužů. Minerva Boskovice – Křenovice (10.00 + 13.00), krajská soutěž juniorky, tělocvična ZŠ Slovákova.

### neděle 5. října

**Basketbal:** ASK Blansko B – Kyjov (9.00), ASK Blansko C – Vyškov (11.00), oblastní přebor II mužů, hala ASK Blansko.

**Hokej:** SK Minerva Boskovice – Kroměříž (17.00), krajský přebor mužů, ZS Boskovice.

**Kuželky:** TJ ČKD Blansko B – Náchod B (10.00), 2. liga dorostenců, kuželna TJ ČKD Blansko.

**Volejbal:** Minerva Boskovice – SK Podolí (10.00 + 13.00), krajská soutěž kadetky, tělocvična ZŠ Slovákova.

**Čtvrtek 2. 10. 11** – 15.30 hod. a 18 – 21 hod.

**Pátek 3. 10. 10.30** – 16 hod. a 17 – 21 hod.

**Sobota 4. 10. 9** – 13 hod. a 15 – 21 hod.

**Neděle 5. 10. 9** – 21 hod.

## provoz lázní v Boskovicích

### Plavecký bazén

Úterý 30. 9. 12 – 15.30 hod. a 17 – 21 hod.

Středa 1. 10. 6.30 – 15.30 hod. a 19.30 – 21 hod.

Čtvrtek 2. 10. 9 – 13 hod. a 18 – 21 hod.

Pátek 3. 10. 6.30 – 16 hod. a 19 – 21 hod.

Sobota 4. 10. 9 – 13 hod. a 15 – 21 hod.

Neděle 5. 10. 9 – 21 hod.

### Rekreační bazén

Úterý 30. 9. 12 – 21 hod.

Středa 1. 10. 11 – 17 hod. a 18 – 21 hod.

## kina

### Blansko

29. až 1. ve 20 hod. Mamma mia!

3. ve 20 hod. Vall-I.

4. a 5. v 17.30 a 20 hod. Vall-I.

5. v 15 hod. Představení pro děti: Vall-I.

6. ve 20 hod. Tobruk.

### Boskovice

30. v 19.30 hod. Hank a Mike.

2. v 19.30 hod. Paříž.

3. až 5. v 17 a 19.30 hod. Mamma mia!

### Jedovnice

30. v 19 hod. Kung-fu panda.

### Letovice

30. a 1. v 19.30 hod. Kopačky.

### Rájec-Jestřebí

3. v 18 hod. Dokonalý trik.

### Velké Opatovice

3. v 19.30 hod. Bathory.

## zrcadlo výsledků

### fotbal

I. B třída	
1. Tišnov	8 6 2 0 25:2 20
2. Kunštát	8 5 1 2 21:15 16
3. Soběšice	8 5 1 2 16:12 16
4. Líšeň B	8 4 2 2 19:13 14
5. Bohdalice	8 3 4 1 24:13 13
6. Dražovice	8 4 1 3 10:12 13
7. Svratka	8 3 2 3 26:9 11
8. Olešná	8 3 2 3 12:9 11
9. Černá Hora	8 3 2 3 19:18 11
10. Lipovec	8 3 0 5 10:17 9
11. Rečkovice	8 3 0 5 14:23 9
12. Rousínov B	8 2 1 5 11:14 7
13. Medlánky	8 2 1 5 8:18 7
14. Mokrá	8 0 1 7 4:44 1

**KP starší žáci:** Boskovice - Znojmo B 1:0 (0:0), Vybíhal.

**KP mladší žáci:** Boskovice - Znojmo B 5:0 (2:0), Ščudla 2, Stara, Scheiner, Širůček.

**I. třída starší žáci:** Tišnov - Letovice 0:1 (0:0), Stehlík. Blansko - Velké Opatovice 6:0 (3:0), Trávníček 2, Sedlák 2, Ševčík, Brichta.

**I. třída mladší žáci:** Tišnov - Letovice 7:0. Blansko - Velké Opatovice 5:0 (0:0), Kratochvíl 2, Souček, Šíbl, Kunc.

**Grena OP žáci, skupina A:** Rájecko - Ostrov 2:2 (0:2), Macharáček 2 - Burger, Pernica, Sloup - Lipovec 2:0 (2:0), Razák, Keprt, Vavřinec - Černá Hora 1:2 (0:1), Zmeko O. - Svoboda J., Pokorný, Kotvrdovice - Blansko B 0:2 (0:1), Brichta, Skoupý, Jedovnice - Rájec-Jestřebí 5:1 (2:0), Pešička 2, Prause 2, Opletal - Orel J. Adamov - Rudice 6:0 (3:0), Růžička 2, Schimmerle, Dudík, Kalina, Andrš.

**Grena OP žáci, skupina B:** Drnovice - Lysice 2:1 (0:0), Jančík J. 2 - Danáč, Beneš - Cetkovice 0:4 (0:2), Baběrad 2, Alexa 2. Kunštát - Svitávka 4:0 (4:0), Holík 2, Krása, Kroupa, Voděrák - Knínice 1:2 (0:0), Burger - Šimek, Vondál. Olešnice - Doubravice 1:5 (1:3), Procházka - Šuch 3, Hajný, Daněk. Vysky - Boskovice B 2:2 (1:1), Stark, vlastní - Ščudla 2.

**Vita OP příprava A:** Vavřinec - Olomučany 18:0 (8:0), Kadlec 5, Andrlík 4, Zmeko D. 4, Kakáč 2, Pavlíček 2, Moravec. Adamov - Lipůvka 5:5 (2:2), Ševčík 3, Vyšloužil 2 - Hloušek 4, Němec. Boskovice - Lipovec 9:2 (6:0), Kristlík 3, Skácel, Tichý, Henek, Havlík, Vorlíček, Ferugová - Musil, Kučera. Výsledek z 3. kola: Boskovice - Vavřinec 10:0 (6:0), Ferugová 3, Tichý 2, Henek 2, Havlík, Vorlíček J., Kristlík.

**Vita OP příprava B:** Blansko - Rájecko 20:3 (10:0), Prudil 7, Němec 5, Kunc 4, Študent 3, Feik 3, Chroust. Boskovice B - Rájec-Jestřebí 18:0 (7:0), Novák 4, Šmída 3, Stara 3, Minx 2, Komárek 2, Grenar 2, Vybíhal 2. Kunštát - Letovice nehl. Výsledek z 3. kola: Kunštát - Blansko 0:7 (0:2), Chroust 3, Blažek 3, vl.

**Vita OP příprava C:** Boskovice C - Knínice 2:7 (2:4), Huzlík 2 - Lajšner 2, Diblík, Šafr, Vondál, Letfus, Klapuš. Boskovice D - Drnovice 1:2 (1:1), Kotrhonz - Baránek, Talacko.

**Divize ženy:** Kunštát - Boskovice 1:0. Moravské Budějovice - Lažany 5:0 (1:0), Drnovice - Vrchovina 1:4 (1:4), Brodecká. Kotvrdovice - Rájecko 9:0 (5:0), Čtvrtníčková 3, Klímová 2, Bayerová, Žáčková, Prausová, Plisková.

### kuželky

**1. liga ženy:** Blansko - Konstruktiva Praha 8:0 (3180 - 3024), Ševčíková 550, Holcová 532, Musilová 495, Šmerdová 505, Kalová 536, Zuzana Musilová 562.

1. Zábřeh	3 3 0 0 3201 6
2. Slavia Praha	3 2 0 1 3243 4
3. Jičín	3 2 0 1 3137 4
4. Konstruktiva	3 2 0 1 3071 4
5. Velenice	2 1 1 0 3145 3
6. Přerov	3 1 1 1 3212 3
7. Blansko	2 1 0 1 3175 2
8. Šumperk	3 1 0 2 3152 2
9. Jirkov	3 1 0 2 3165 2
10. Zábřeh B	3 1 0 2 3122 2
11. Náchod	2 0 0 2 3171 0
12. Rýmařov	2 0 0 2 3097 0

**2. liga muži:** Třebíč - Blansko 6:2 (3444:3364), Novotný 580, Sedlák 569, Kolařík 533, Nečas 606, Němec 573, Musil 503.

1. Hodonín	2 2 0 0 3326 4
2. Třebíč	2 2 0 0 3412 4
3. Kutná Hora	2 2 0 0 3285 4
4. Slavia Brno B	2 1 0 1 3368 2

5. Rychnov	2 1 0 1 3294 2
6. Zábřeh	2 1 0 1 3338 2
7. Šumperk	2 1 0 1 3385 2
8. Val. Meziříčí	2 1 0 1 3279 2
9. Přemyslovice	2 1 0 1 3301 2
10. Rýmařov	2 0 0 2 3183 0
11. Blansko	2 0 0 2 3237 0
12. Olomouc	2 0 0 2 3257 0

**Okresní kuželková liga, extraliga:** VVR A - ITAB 1294:1221, Urbánek 277, Semrád J. 264 - Musil 251, Nesvadba 250. VMS - ČKD A 1202:1251, Starý 253, Štrait 251 - Škaroupka 273, Kučera 254. A je to - ČBE A 1231:1237, Stejskalová 260, Bašný 259 - Sedá 259, Špidla 257. ČKD B - ČKD Turbo Technics 1265:1190, Nezval 282, Malits 259 - Pařil 267, Buš 264. KSK - Cattering 1235:1199, Valášek F. 274, Kolář Pavel 258 - Volf R. 250, Kala 243. KSK - VVR A 1221:1262, Valášek P. 260, Kolář P. 256 - Semrád M. 266, Pernica 264. ČBE A - ČKD B 1187:1264, Sedá 260, Pola 253 - Novotný P. 263, Nezval 262. ČKD A - A je to 1252:1189, Kučera 260, Škaroupka 253 - Bašný 251, Buchta 240. Cattering - ČKD Turbo Technics 1212:1212, Volf D. 263, Kala 254 - Pařil 262, Kunc 253. ITAB - VMS 1224:1235, Musil 267, Pazdera 261 - Starý K. 269, Štrait 268.

1. VVR A	2 2 0 0 1278,00 4
2. ČKDB	2 2 0 0 1264,50 4
3. ČKD A	2 2 0 0 1251,50 4
4. KSK	2 1 0 1 1228,00 2
5. VMS	2 1 0 1 1218,50 2
6. ČBE A	2 1 0 1 1212,00 2
7. Cattering	2 0 1 1 1205,50 1
8. Turbo Technics	2 0 1 1 1201,00 1
9. ITAB	2 0 0 2 1222,50 0
10. A je to	2 0 0 2 1210,00 0

**1. liga:** Hasiči - Koloniál 1259:1112, Oplušíl 274, Majer 271 - Pytela 226, Hubert 224. VVR B - Metra 1217:1146, Semrád J. 275, Semrád M. 240 - Barša 256, Flek 248. BODOS - Blanzek 1074:1146, Závodník 240, Blézl 235 - Nejezchleb 263, Zouhar 236. Rapid - JEZAT 1120:1134, Zeman 242, Charvát 233 - Jalový 240, Paul 238. Relax Club - Tech Trading 1139:1171, Herčík 247, Polák 229 - Olejšek 259, Gross 257. Tech Trading - JEZAT 1183:1207, Gross 248, Musil 247 - Všek 257, Beneš 256. Relax Club - Hasiči 1137:1248, Herčík 258, Polák 236 - Majer 263, Štefančík 254. Metra - BODOS 1151:1130, Barša 267, Flek 236 - Učeň 252, Závodník 243. Blanzek - Rapid 1146:1072, Uhlíř 241, Nejezchleb 240 - Charvát 264, Hrazdřa 224. Koloniál - VVR B 1042:1155, Zvěřina 228, Pytela 228 - Semrád M. 261, Semrád J. 259.

**2. liga:** Nemocnice - JMP 1157:954, Zavřil 267, Němec 232 - Podrabský R. 217, Navrátil 209. SPŠ - BENČ 1081:0 Bezděková 248, Nejezchleb 238. ČBE B - Kadeřnictví ES 1139:1203, Skoták 241, Šlezinger 236 - Kakáč 266, Král 253. ČBE B - BENČ 1173:0 Šlezinger 242, Skoták 240.

### malá kopaná

**1. liga:** Sadros - Jablonoňy 2:2, Kopeček - Kvasar 0:3, Karolín - Kozárov 2:0, Okrouhlá - Újezd u Kunštátu 5:2, Dolní Lhota - Štěchov 2:5, Nobica - Sudice 1:1.

1. Kozárov	19 13 3 3 70:34 42
2. Kvasar	19 11 3 5 78:40 36
3. Štěchov	19 11 2 6 69:45 35
4. Karolín	19 10 3 6 64:39 33
5. Okrouhlá	19 8 4 7 43:43 28
6. Sadros	18 8 3 7 35:40 27
7. Sudice	19 7 5 7 60:57 26
8. Nobica	18 7 4 7 48:42 25
9. Dol. Lhota	19 7 3 9 38:58 24
10. Jablonoňy	19 7 2 10 55:70 23
11. Újezd u K.	19 5 3 11 37:70 18
12. Kopeček	19 1 1 17 28:87 4

**2. liga:** Viktoria - Šebetov 2:1, Holešín - Microtex nehl., STB - Bykovice 0:5, Žďárna - Rozhraní 1:1, Arsenal - Orel nehl.

1. Holešín	18 12 1 5 46:31 37
2. Rozhraní	17 10 1 6 44:25 31
3. Microtex	18 10 1 7 56:49 31
4. Šebetov	17 9 3 5 41:45 30
5. Orel	17 8 3 6 57:30 27
6. Šerkovice	18 9 0 9 61:53 27
7. Arsenal	17 7 2 8 39:44 23
8. Viktoria	17 6 3 8 34:44 21
9. Žďárna	17 5 3 9 36:48 18
10. Bykovice	17 5 3 9 31:55 18
11. STB	17 4 0 13 34:55 12

**3. liga:** Louka - Světlá 5:0 kont., Jestřebí - Chlum 0:0, Hasiči - Rudka 0:6, Poříčí - Spešov 1:1, Brumov - Bedřichov 8:1, Olešná - Vážany 5:0.

1. Brumov	19 12 6 1 67:23 42
2. Bedřichov	18 13 2 3 60:34 41
3. Poříčí	19 10 2 7 48:40 32
4. Vážany	18 8 4 6 52:33 28
5. Spešov	19 9 1 9 55:45 28
6. Rudka	19 8 3 8 39:39 27
7. Louka	19 8 0 11 50:63 24
8. Světlá	17 6 5 6 36:28 23
9. Olešná	18 7 2 9 39:48 23
10. Jestřebí	19 6 3 10 34:66 21
11. Chlum	18 5 2 11 31:63 17
12. Hasiči	19 3 2 14 39:68 11

**4. liga:** Vanovice - Dlouhá Lhota - Brťov 5:0 kont., Koruna - Sebrnice 8:1, Tuzemák - Svitávka 4:2, Rohozec - Lhota Rapotina nehl., Valchov - Obora 3:5, Čížovky - Pentaco nehl.



# MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V SÁLOVÉ CYKLISTICE

## SOBOTA 4. ŘÍJNA 2008 - 12.45 HODIN - MĚSTSKÁ HALA KUNŠTÁT



**Vážení přátelé sportu, sálové cyklistiky zvláště,**

jižní Morava je rozhodně krajem, kde se daří sportu. Zvláště si však s tímto regionem spojujeme některá sportovní odvětví – vedle fotbalu, ženského basketbalu nebo sportovní střílby k jihu Moravy zcela určitě neoddelitelně patří také sálová cyklistika. Jen málokterý kraj se může pochlubit takovou plejádou medailistů z významných mezinárodních soutěží včetně mistrovství světa a Evropy. Na tuto skvělou tradici navazují Jihomoravané i v současnosti a věřím, že svou pověst potvrdí i na tomto mistrovství.

Dovolte mi, abych na tomto místě poděkoval organizátorům mistrovství, kteří již při jeho přípravě odvedli velký kus práce. Současně jim také přeji bezproblémový průběh závodů. Totéž přeji i všem jeho účastníkům – závodníkům, rozhodčím i trenérům. Držím palce, aby dosáhli co nejlepšího sportovního výkonu a věřím, že se jim na jižní Moravě bude líbit a odnesou si jen příjemné zážitky.

**ing. Jiří Crha**  
ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje

### Výběr z programu mistrovství ČR

**13.10 hod.** Kolová: SC Svitávka – Sokol Zlín-Prštén 1  
**13.40 hod.** Kolová: Favorit Brno 2 – MO CK Svitávka  
**14.10 hod.** Kolová: SC Svitávka – Sokol Zlín-Prštén 1  
**14.50 hod.** Kolová: Favorit Brno 2 – MO CK Svitávka  
**15.30 hod.** Kolová: Zápas o 3. místo  
**16.00 hod.** Kolová: Zápas o 1. místo  
**16.00 hod.** Kolová: Zápas o 3. místo  
**17.20 hod.** Kolová: Zápas o 1. místo  
**17.40 hod.** Vyhlášení výsledků mistrovství ČR

## Domáci budou bojovat o titul

**Pavel Šmerda**

**Svitávka, Kunštát** – Velmi zajímavou podívanou slibuje sobotní Mistrovství České republiky v sálové cyklistice, které se uskuteční v Městské hale v Kunštátě. Kromě soubojů nejlepších českých krasojedů a krasojedek budou vrcholem odpoledního programu, který začíná ve 13 hodin, semifinálová a finálová utkání v kolové. K hlavním favoritům patří dvojice ze Svitávky Radim Hasoň a Jiří Hrdlička, medailové cíle bude mít i druhý tým ze Svitávky Robert Loskot a Pavel Vitula. Nad akcí převzal záštitu ředitel krajského úřadu Jiří Crha.

„Zahájení bude ve 12.45 hodin, samotné vyvrcholení v podobě finálového zápasu v kolové přijde na řadu okolo páté hodiny odpolední. Diváci se mohou těšit na vystoupení krasojedů a krasojedek, která budou prokládána zápasy v kolové. V prvním semifinále

se utkají SC Svitávka 1 (Hasoň, Hrdlička) se Sokolem Zlín-Prštén 1 (Ludvík Pišek, Martin Struhař). Po nich nastoupí k duelu Favorit Brno 2 (Pavel Kepák a Petr Skoták) proti MO CK Svitávka 1 (Pavel Vitula, Robert Loskot). Hraje se na dva zápasy, nerozhoduje skóre, pokud každé z mužstev jednou vyhraje, následuje dodatečný poločas, případně penalty. Stejná pravidla platí také pro duel o třetí místo a finále,“ vysvětlil za pořadatele Miloš Stibor.

A jak vidí mistrovství domácí týmy? „Chceme reprezentovat na mistrovství světa jako mistři republiky. Na šampionátu jsem byl už třikrát, ale nikdy jsem předtím nezískal titul,“ říká rezolutně Jiří Hrdlička, který ale nevidí žádnou výhodu v téměř domácím prostředí, které budou mít Svitávečtí v Kunštátě. „Není to úplně doma, takže si myslím, že je to jedno. Výhody, které bychom měli doma ve svitávecké tělocvičně, se tady smazávají. Pro všechny to

bude stejné,“ doplnil Hrdlička. A soupeři? „Samozřejmě, že Zlín je v semifinále příjemnější než Favorit, který má obrovské mezinárodní zkušenosti, nebo druhá Svitávka, s kterou trénujeme a kluci to na nás neustále zkouší, ale hraje se na dva zápasy a jedno zaváhání už člověk nemusí napravit. Musíme se tedy dokonale soustředit a nepřipustit žádné problémy,“ myslí si Radim Hasoň.

Pokud Hasoň s Hrdličkou myslí na zlato, bez medaile nechtějí odejít ani Loskot s Vitulou. „Náš cíl je získat medaili, úplně ideální je zahrát si finále. Bohužel forma není zcela podle našich představ, měl jsem i nějaké zdravotní problémy, ale na to se nechci vymlouvat. Budeme bojovat. Velkou motivací pro nás je i fakt, že finalista pravděpodobně pojede jako náhradník na mistrovství světa. Chceme si to užít,“ řekl Robert Loskot.

Co se týká krasojízdy, ta prodělává v současné době

generační výměnu. „Kromě zkušených jako je např. nekolikanasobná mistryně světa Martina Trnová-Štěpánková a dvojice Petříčková – Valešová, uvidíme celou řadu mladých reprezentantů, kteří dovezli medaile z šampionátu juniorů. Bude zajímavé sledovat, jak se jim bude dařit,“ doplnil Miloš Stibor.

Podle jeho slov budou mít diváci v hale k dispozici mobilní tribunu, vstup na akci je zdarma. Součástí odpoledne bude také doprovodný program, ve kterém se představí taneční skupina i mladé krasojedkyně ze Svitávky. Na akci bude přítomna Česká televize. „Chtěl bych touto cestou pozvat i čtenáře Zrcadla. Jedná se o jednu z největších sportovních akcí letošního roku v našem regionu. Budeme rádi, když přijdou podpořit naše hráče, kteří mají vysoké ambice. Bylo by příjemné, kdyby se ve finále střety obě Svitávky,“ dodal Stibor.

## Dvojice Radim Hasoň a Jiří Hrdlička pojede letos na mistrovství světa

**Svitávka** – Z prvního místa postoupila na mistrovství České republiky dvojice Radim Hasoň a Jiří Hrdlička. Svitávecká dvojice zvítězila ve všech čtyřech turnajích extraligy a už před kunštátským kláním si tak oba hráči zajistili nominaci na mistrovství světa.

**Loni jste vyhráli 1. ligu. Čekali jste, že letos budete po postupu v nejvyšší soutěži tak suverénní?**

**R. H.** Určitě ne. Na druhou stranu je třeba říct, co se týká turnajů extraligy, že jsme to neměli tak jednoduché, jak vypadají výsledky. Na každém turnaji jsme hráli minimálně dva těžké zápasy. Jak Favorit Brno Skoták – Kepák, tak MO CK Svitávka Loskot – Vitula se s námi vždy prali o první místo.

**Už před mistrovstvím republiky, které je finálovým turnajem extraligy a boduje se dvojnásobně, máte zajištěnou účast na mistrovství světa. Bude se vám s tímto vědomím hrát lépe?**

**J. H.** Těžko říct, ale jednoznačně to určitě mít nebudeme.

Každopádně nejlepší je reprezentovat na mistrovství světa jako mistr republiky. Na světovém šampionátu jsem byl třikrát a ani jednou jsem předtím českým mistrem nebyl.

**V semifinále vás v sobotu v Kunštátě čeká Zlín. Co říkáte na soupeře?**

**R. H.** Samozřejmě, že Zlín je v semifinále příjemnější než Favorit, který má obrovské mezinárodní zkušenosti, nebo druhá Svitávka, s kterou trénujeme a kluci to na nás neustále zkouší (smích). Ale hraje se na dva zápasy a jedno zaváhání už člověk nemusí napravit. Musíme se tedy dokonale soustředit a nepřipustit žádné problémy.

**Jakou roli bude hrát domácí prostředí. Je to výhoda nebo nevýhoda?**

**J. H.** Není to úplně doma, takže si myslím, že je to jedno. Výhody, které bychom měli ve svitávecké tělocvičně, se tady smazávají. Pro všechny to bude stejné.

**Co vás čeká po mistrovství republiky?**

**R. H.** Mistrovství světa

v Dorbirnu bude za tři týdny. Na žádné turnaje se nechystáme, máme naplánovaný třikrát týdně trénink, těsně před odjezdem do Rakouska nás čeká soustředění v domácím prostředí, na které mají přijet extraligové týmy.

**Zatímco Jiří Hrdlička už na mistrovství světa třikrát byl, pro tebe je to premiéra...**

**R. H.** Na mistrovství jsem byl dvakrát jako náhradník. Samozřejmě, že jsem si přál konečně si tam zahrát, ale nikdy jsem si nemyslel, že to bude v ústupu (smích).

**Máte za sebou spoustu turnajů u nás i v zahraničí, světové poháry. Mistrovství světa je ale asi úplně jiné „kafe“?**

**J. H.** Ve všech směrech. Turnaje trvají jeden den, tady se hraje tři dny. Je to opatrnější, padá méně gólů, každá chyba se totiž třesá. Zatímco v extralige jsou rozdíly v utkáních i o čtyři až pět branek, tady končí zápasy o gól. Při titulu mistra světa s Bergerem jsme dokonce vyhráli až na penalty. Samostatnou kapitolou jsou diváci. U nás chodí jen rodinní příslušníci, na

mistrovství nejsou výjimkou nekolikatisícové návštěvy.

**Dá se na to vůbec nějak připravit?**

**J. H.** Tím si člověk musí projít. V Dorbirnu jsem ještě nikdy nehrál, takže uvidíme až na místě, co nás tam čeká. Musíme se ale soustředit na hřiště a dvě branky a neřvat se okolo.

**Máte už zmapovanou konkurenci?**

**R. H.** Ve všech zemích ještě není přesně známo, kdo bude na mistrovství hrát. Každopádně většinu dvojic známe z turnajů nebo z minulosti ze Světového poháru. Ale jak už jsme říkali dříve, mistrovství je specifický turnaj.

**Kdo je podle vás favoritem šampionátu?**

**R. H.** Christian Hess a Thomas Abel vyhráli dvakrát po

sobě mistrovství světa, daří se jim ve světovém poháru, takže pro mě jsou favority číslo jedna.

**Jak moc může v Dorbirnu ovlivnit fakt, že letos nehrajete Světový pohár?**

**R. H.** Ani na zahraniční turnaje jsme letos moc nejezdili. Co se týká Světového poháru, hráli jsme loni první ligu a chybí nám tedy nominací body. Je pravda, že každý zápas s kvalitními soupeři je k nezaplacení, ale znovu musím opakovat, uvidíme až na místě, jak na tom budeme.

**Budete hodně zklamaní, když přijedete domů bez medaile?**

**J. H.** Hodně zklamaní? To ne. Ale málo určitě (smích). Medaile je samozřejmě pěkná, ale už reprezentovat na mistrovství světa je úspěch. Je tam šest nejlepších mužstev světa, každý může být první a každý poslední. I když to bychom určitě nechtěli, ztratit A skupinu. Na druhou stranu hraji pro sebe a svého spoluhráče a všem ostatním to může být jedno.

**Pavel Šmerda**



**Matador.** Jiří Hrdlička (vlevo) již má titul mistra světa. Letos o něj bude bojovat s Radimem Hasoněm. **Foto Pavel Šmerda**

## Mladé krasojedkyně ze Svitávky už sbírají první úspěchy

**Pavel Šmerda**

**Letovice, Svitávka** – Svitávka, to už není jen bašta české kolové. Svoje místo si tam získává stále více také další sálový sport – krasojízda. Skupinu tří dívek vede Milan Novák. O koho jde? Hádáte správně. Milan Novák, jeden z průkopníků kolové ve Svitávce, který už dlouhá léta tvoří nerozlučnou dvojici s Dušanem Jalovým.

„Jak jsem se dostal k trénování? Mám dvě dcery, které rády sportují, a tak jsme si všichni společně i s manželkou řekli, proč nevyzkoušet krasojízdu. V tělocvičně strávily od malinka spoustu času, byly se mnou často na turnajích, kde závodili krasojedci a krasojedkyně, a nemají tedy k tomu odvětví daleko,“ říká Milan Novák.

Začátky krasojízdy ve Svitávce se podle jeho slov začaly psát

před dvěma roky. „Začínali jsme ve školní tělocvičně v Letovicích, velké asi deset krát osm metrů. Bylo nás celkem dost, ale postupně všechny holky „odpadly“ a zůstaly pouze moje dcery. Nyní už působíme ve Svitávce. Trénujeme jednou týdně, vždy

v neděli od deseti do dvanácti hodin,“ prozrazuje Novák, který se zaujetím vzpomíná na „první krůčky“. „Bylo to hodně složité. Hrál jsem kolovou a trénink krasojízdy byl pro mě něčím úplně cizím. Obrátil jsem se tedy na profesionálního trenéra, který

mě v tomto směru moc pomohl. Udělal nám sestavu a jeho dcera přijela do Letovic ukázat pár základních cviků. Všechno jsem si nahrál na video a postupně to přenášel na děti. Velkou výhodou ze začátku bylo, že mám velmi blízko ke kolu. Dovedl jsem jim totiž leccos ukázat. Teď už ale moc ne. Děláme stále složitější a složitější prvky a na ně se už necítím. A nechci je raději ani zkoušet,“ směje se Milan Novák.

Podle jeho slov byl ze začátku nejhorší návyk na speciální kolo, které oproti běžnému nemá brzdy, zvonek, světla, jeho převod je jedna ku jedné, má jinou kostru, říditka. „Holky padaly, jezdily pořád dokola. Nic se nedělo. Bály se zvednout ruku, zamávat mně, zvednout nohu. Jakýkoliv pohyb jiný než standardní byl pro ně problém. Ale snažily se, bojovaly, dělaly

a výsledky se dostavily. Dneska už jsou na celkem solidní úrovni,“ doplňuje Novák.

Desetiletá Adélka Nováková je čtvrtá ve své kategorii v republice, osmileté Tereze patří šesté místo. „Trénuje s námi také třináctiletá Editka Staňková z Boskovic. Je s námi nejkratší dobu, ale jelikož je ze všech tří devět let nejstarší, její výhodou je větší síla, takže dokáže zvládnout i složitější cviky. Od příštího roku začne závodit. Už se toho naučila poměrně dost,“ chválí trenér svoji svěřenkyňi.

Pády, zranění, to všechno patří ke sportu. A krasojízda není v tomto směru žádnou výjimkou. „Ano. Pády je nepočítaných. Zranění? Musíme to zaklepat. Kromě modřin na obličejích, zebrech, holeních kostech a na stehnech, bez čehož to bohužel nejde, jsme zatím v pohodě. Krasojízda je tvrdý sport a ob-

čas bolí. Objevily se už na tréninku i slzy, ale holky pokaždé tyto situace překousnou a těší se na další dřinu,“ světuje se Milan Novák.

Pro případné další zájemkyně o tento nádherný sport má ale zatím špatnou zprávu. „Současný počet je asi maximum, který můžu zvládnout. Dalším adeptům bych se nemohl věnovat. Trvá rok, než nováček získá určité základy. Kdybych učil začátečníka, šidil bych tím ostatní. A to nechci,“ vzkazuje a k další budoucnosti děvčat říká. „To je jasné, že bychom chtěli mít z holek mistrů republiky. Aby jezdily na mistrovství světa. Ale nedostatek času kvůli mému podnikání nám bohužel neumožňuje být na tréninku pětkrát týdně, jak by bylo nutné. Cíle jsou tedy kvůli tomu trochu omezené. Ale uvidíme, co bude do budoucna.“





## Středoškolští atleti bojovali na přeboru

**Blansko** – Na stadiónu ASK v Blansku si dali dostaveníčko středoškoláci na atletickém Corny Středoškolském poháru. Prvenství si za vytrvalého mrhnutí vybojovali chlapi z OA a SZdŠ Blansko a děvčata z boskovického gymnázia.



**Vytrvalec.** Nejhodnotnějšího výkonu mítinku docílil Jiří Homoláč na trati běhu na 1500 m. **Foto Bohumil Hlaváček**

**Corny Středoškolský pohár, chlapi celkem:** 1. OA a SZdŠ Blansko 7832, 2. SPŠ Jedovnice 7170, 3. SOŠ a SOU Blansko 7164. **100 m:** 1. Bílý (OA) 11,82, 2. Tesař D. (SOŠ a SOU) 11,86, 3. Tesař J. (SPŠ) 11,88. **400 m:** 1. Vitoul (OA) 52,20, 2. Šimon (SOŠ a SOU) 53,24, 3. Pola (SPŠ) 54,15. **1500 m:** 1. Homoláč 4:17,37, 2. Vitoul (oba OA) 4:45,09, 3. Šesták (G. Blansko) 4:45,68. **Výška:** 1. Lancoš (G. Blansko) 168, 2. Hřešil (SPŠ) 164, 3. Buřt (G. Rájec) 156. **Dálka:** 1. Regec (OA) 567, 2. Krejčí (G. Blansko) 539, 3. Tesař (SPŠ) 519. **Koule:** 1. Červík 12,97, 2. Šic (oba SPŠ) 11,38. **Štafeta:** 1. OA 2:11,7, 2. G. Blansko 2:15,1, 3. SOŠ a SOU 2:15,7.

**Dívky celkem:** 1. G. Boskovice 6890, 2. G. Blansko 6157, 3. OA a SZdŠ Blansko 5265. **60 m:** 1. Švecová (B. Boskovice) 8,42, 2. Dvořáková (OA) 8,67, 3. Hauptová (G. Boskovice) 8,79. **200 m:** 1. Hájková (G. Blansko) 26,57, 2. Švecová (G. Boskovice) 28,11, 3. Hauptová (G. Boskovice) 30,44. **800 m:** 1. Čachotská 2:34,97, 2. Navrátilová (obě G. Boskovice) 2:47,15, 3. Koudelková (G. Blansko) 2:57,95. **Výška:** 1. Hájková (G. Blansko) 148, 2. Neubauerová (G. Rájec), Šejnohová (G. Blansko) obě 136. **Dálka:** 1. Šejnohová (G. Blansko) 428, 2. Chlupová (G. Boskovice) 424, 3. Neubauerová (G. Rájec) 406. **Koule:** 1. Brodecká (G. Blansko) 10,58, 2. Chlupová (G. Boskovice) 10,35, 3. Černá (G. Boskovice) 9,53. **Štafeta:** 1. G. Boskovice 2:42,4, 2. G. Blansko 2:43,7, 3. OA 2:57,2. **(bh)**

## Atlas má první výhru

**Pelhřimov/Havlíčkův Brod** – Nevídaných sedmáct branek nastříleli florbalisté blanenského Atlasu o víkendovém dvojboji 1. ligy. Zaskvěl se Jiří Obalil, autor pěti z nich. Stačilo to však jen na výhru v nedělním utkání, sobotní přestřelka v Pelhřimově skončila pro Blansko smolně.

Sobotní utkání na horké pelhřimovské půdě začalo skvěle. Atlas vedl 0:2, 2:5 a 6:7, pak se však domácí celek vzepjal k nevídanému obratu a dokázal v závěru otočit utkání ve svůj prospěch. „Zasloužili si to, hráli výborně. Myslím, že budou patřit k nejlepšímu týmu soutěže,“ rozhodl drama Obalil.

Naopak druhé utkání se vyvíjelo pro Blansko od začátku špatně. Když se šlo po druhé třetině do šaten za stavu 3:2 pro domácí, málokdo předpokládal smřšť, kterou předvedou hráči Atlasu v závěrečné dvacetimi-

nutovce. Neuvěřitelnými sedmi zásahy soupeře zcela zdeptali. „Brod rezignoval po Kadavého brance na 5:3, ta je zlomila,“ uvedl blanenský kapitán.

**Spartak Pelhřimov – Atlas ČKD Blansko 9:8 (2:4, 4:2, 3:2)**, Obalil 3, Bezděk, Vyoral, Nedoma, Skoták, Kadavý. **Sokol Erupting Dragons Havlíčkův Brod – Atlas ČKD Blansko 3:9 (1:1, 2:1, 0:7)**, Obalil, Kadavý, Drahoš, Vyoral 2, Bezděk. Blansko: Hebelka – Suchý, Chlup, Zouhar, Nedoma – Obalil, Bezděk, Skoták, Drahoš, Kadavý, Vlachopoulos, Vyoral, Dosedla, Forbelský. **(bh)**

1. Koprivnice	3	3	0	0	0	8:4	9
2. Král. Vinohrady	3	2	1	0	0	15:7	8
3. Litvínov	3	2	1	0	0	14:11	8
4. Paskov	3	1	0	1	1	14:13	5
5. Pelhřimov	3	1	1	0	1	18:17	5
6. Blansko	3	1	0	0	2	18:15	3
7. Kadaň	3	1	0	0	2	18:19	3
8. Bohemians	2	1	0	0	1	4:6	3
9. Kladno	2	0	0	1	1	5:7	1
10. Hrabová	3	0	0	1	2	15:18	1
11. Havl. Brod	3	0	0	1	2	8:16	1
12. Pardubice	1	0	0	0	1	3:7	0

## O víkendu začíná prvním kolem Krajská liga jižní Moravy a Zlína Fanoušky čeká prestižní derby

**Pavel Šmerda**

**Boskovice, Blansko** – První říjnový víkend se rozjždí hokejová Krajská liga jižní Moravy a Zlína. A po sedmi letech bude mít pro příznivce z našeho regionu opět velký náboj. Ve stejné soutěži se totiž představí kromě Boskovic také A tým Blanska.

**Blansko: Návrat Krále**

Po šesti letech ve druhé lize se do krajského přeboru vracejí hokejisté HC Blansko. Hlavním trenérem mužstva bude Jindřich Král, asistentem Petr Zuka. Mužstvo bude spoléhat na hráče z loňského béčka, doplněné o některé zkušené borce z druhé ligy a juniory.

K tahounům tak budou patřit bezesporu Martin Provazník a Pavel Tesař, o post brankářské jedničky si to rozdají Tomáš Musil a Radek Jirků. Naopak vedení nevyšla jednání s Petrem Horáčkem, Milošem Šlapanským, Karlem Beranem a některými dalšími hráči, které fanoušci znali z působení ve druhé lize. „Většina z našich bývalých hokejistů se snažila uplatnit a také uplatnila ve vyšších soutěžích, zejména v Břeclavi,“ uvedl prezident klubu Snopek.

A jaké bude mít letos Blansko

cíle. „Síla mužstva se teprve ukáže a výkony v úvodních zápasech naznačí, o jaké umístění se můžeme prát. Rozhodně ale nechceme působit v soutěži jako mužstvo do počtu. Věříme, že se opět podaří dát dohromady partu, která se v play-off dostane vysoko. Hlavně bychom ale chtěli opět přitáhnout blanenské fanoušky na zimní stadión, protože krajský přebor je velmi prestižní soutěž,“ dodal prezident klubu.

**Kádr mužstva, brankáři:** Tomáš Musil, Radek Jirků. **Hráči:** Martin Provazník, Ivo Kuběna, Marek Antoň, Kamil Hruška, Pavel Novák, Pavel Burian, Jan Berka, Pavel Čupr, Petr Veselý, Pavel Tesař, Robert Frantel, Jaromír Kuběna, Zdeněk Hoffmann, Marek Lemon, David Bílý, Ondřej Bílý.

**Boskovice s novým trenérem**

Největší změnou v Boskovicích je post trenéra. Vedením mužstva byl pověřen mistr republiky z roku 1994 Igor Čikl. Ten bude mít za úkol po loňské nevydařené sezóně dovést tým do vyšších pater tabulky. „Teprve před necelými čtrnácti dny jsme se sešli poprvé společně na ledě. Trénujeme každý den, o víkendu jsme absolvovali přípravný zápas s Nedvědicí a 4. října začíná sezóna. Všichni, co jsme tady, si pře-

jeme, aby mužstvo šlapalo, hráli jsme útočný hokej, dávali góly a chodili lidé. Budeme spokojeni, když se tým bude pohybovat v horní polovině tabulky. Je to jen krajský přebor, takže bych z toho nedělal vědu, ale hokej by měl mít hlavu a patu. Aby bavil nejen diváky, ale také hráče,“ prozradil trenér.

Podle manažera mužstva Ivo Kvardy potřeboval kádr, kterému se loňská sezóna nevydařila, oživit. „Zatím jsme získali posily především do útočné fáze.

**Kádr mužstva, brankáři:** Tam mohu prozradit jména jako Milan Chlup, Martin Klimeš či Martin Roupec. Nyní pracujeme ještě na obráncích, o post brankářské jedničky si to rozdají Nos a Otáhal. Početili jsme

s Jardou Chvátalem, ale ten dostal na poslední chvíli nabídku z vyšší soutěže,“ prozradil Kvarda s tím, že v Boskovicích zůstal prakticky pohromadě loňský kádr. Výjimkou je snad jen Ondřej Vaverka. „Trenér bude mít k dispozici přibližně pětadvacet hokejistů, z kterých si vybere. Nikdo nemá své místo jisté, všichni se musejí rvát o sestavu. Co se týká cílů, nechceme opakovat loňské fiasko,“ doplnil Kvarda.

**Kádr mužstva, brankáři:** Nos, Otáhal. **Hráči:** Honzek, Langer, Pospíšil, Fous, Huňaf, Tošnar, Roupec, Tlamka, Bednář, Chlup, Krupička, Matoušek, Blumaier, Kropáček, Klimeš, Aulehla, Styblík, Přša, Čikl.

### Krajská liga jižní Moravy a Zlína

**Účastníci:** Uherské Hradiště, Uherský Brod, Uherský Ostroh, Kroměříž, Plumlov, Rosice, Nedvědice, Velká Bíteš, Moravské Budějovice, Boskovice, Blansko.

**Systém soutěže:** Soutěž začíná 5. října a končí 8. března. Hraje se dvoukolově v základní části každý s každým a potom následuje play-off. S ohledem na skutečnost, že do baráže o II. ligu postupuje vítěz jižní Moravy a také vítěz Zlínského kraje, hraje se play-off pro oba kraje odděleně. Protože jižní Morava má v soutěži šest účastníků, hraje se čtvrtfinále na dva vítězné zápasy mezi mužstvy od třetího do šestého místa (první a druhý stoupí). Semifinále a finále pak na tři vítězné zápasy. Vítěz postupuje dále do baráže o II. ligu.

## Volejbalisté a volejbalistky zahajují boje o body

**Pavel Šmerda**

**Boskovice** – Volejbalový oddíl Minerva Boskovice vstupuje do nové sezóny. V krajských soutěžích bude mít zastoupení ve čtyřech kategoriích, žáci, žákyň, kadetky a juniorky.

**Žáci**

S poměrně úzkým kádrem vstupují do soutěže žáci. Na soupisce je pouze devět hráčů. Martin Strnad, Tomáš Ryšavý, Petr Dvořák, Stanislav Trněčka, Jan Lidáček, Štěpán Kopecký, Marek Čech, Nam Tran a Tomáš Mašek. „Pokud se nám vyhnou zranění a chřipková epidemie, pomyslíme na finálový turnaj a s tím související umístění na 5. až 8. místě,“ prozradil trenér Josef Bohatec s tím, že především starší kluci jsou již vyhraní. „Tomáš Ryšavý a Martin Strnad jsou

ve výběru kraje své kategorie a reprezentovali i na turnaji v zahraničí. Petrovi unikla účast jen kvůli nemocím. Honza by měl zastávat funkci vbihajícího nahráváče spolu s účkem Štanou. Štěpán je bojovník ale má nedostatky v technice. To stejné platí i pro druhého Tomáše. Z těch mladších se stále lepší Nam, Marek i přes výškový handicap může být kvalitním hráčem,“ doplnil Bohatec.

**Žákyň**

V úvodu letošní sezóny počítuje družstvo žákyň určitou nejistotu po odchodu starších spoluhráček do kategorií kadetek a juniorek. Naštěstí příliv nových dávk nadějí, že se v průběhu roku vytvoří zase dobrá parta a silný volejbalový kolektiv. „Chceme zaútočit na pořadí v první šestce,“ zamyslel se trenér Jan Bohatec. Díky

úsilí trenérů a hráček, pochození rodičů a vstřícnosti školy se snad vydaří skvělá sezóna. „Všechno jsou to velké cíle a nebude snadné je splnit. Vše není ve hvězdách, ale ve sva-lech a především v srdcích našich děvčat,“ uvedl.

**Kadetky**

Pro letošní sezónu zaznamenal tým jen malé změny. Dvě hráčky odešly do juniorek a naopak z žákyň postoupily dvě děvčata do vyšší kategorie. „Z tohoto důvodu bychom se chtěli poprvé probojovat až do finálové skupiny, kde se bude v jarní části bojovat o postup do ligy. Samozřejmě to nebude jednoduché. To, jak jsme skutečně připraveni, nám ukáže už první zápas,“ řekl trenér Marcel Koupý. O letošní úspěchy bude bojovat družstvo ve složení Kristýna Andrlíková, Adéla

Dosedlová, Petra Grénarová, Kateřina Kalová, Petra Kejklová, Alžběta Klusáčková, Anna Kocmanová, Dita Koupá, Veronika Krahulcová, Jana Šafařová, Kateřina Tichá a Michaela Türková.

**Juniorky**

Do týmu juniorek se úspěšně zapracovaly v průběhu přípravného období mladé hráčky končící v žákyních Veronika Chlupová a Edita Gerlichová. V letním období absolvovalo družstvo několik turnajů, kde dosáhlo velice dobrých výsledků - 2. místo na Velké ceně Brna, 2. místo na turnaji v Letovicích, 1. místo na turnaji O pohár města Břeclavi. „V následující sezóně bychom měli zúročit zkušenosti nabyté loni a zaútočit na horní příčky tabulky krajského přeboru,“ věří trenér František Učeň.

### okresní fotbal ■ krajský fotbal ■ okresní fotbal ■ krajský fotbal

**III. třída:** Šošůvka – V. Opatovice 4:1 (2:0), Krátký 3, Musil – Hanák, Kunštát B – Ostrov 2:0 (2:0), Boček V., Horák O. Rájčeko B – Úsobno 3:1 (3:0), Štafa, Rajtšlégr, vl. – Jaroš. Skalice – Vysočany 5:0 (2:0), Jančíček, Tenora, Holý, Fojt, Vorlíček. Olešnice B – Knínice 6:4 (2:2), Boček P. 3, Kubiček M. 2, Křivánek – Servus 2, Tesař L., Barva. Lažany – Vilemovice 1:0 (0:0), Fišer P. Lipůvka – Olomučany 2:3 (1:1), Pospíšil, Černý – Štěpánek J., Nejezchleb, Klíma P.

1. Šošůvka	8	7	1	0	25:8	22
2. Olomučany	8	6	1	1	25:12	19
3. Lažany	8	5	1	2	20:11	16
4. Skalice	8	5	0	3	31:14	15
5. Knínice	8	5	0	3	19:19	15
6. Rájčeko B	8	4	1	3	18:16	13
7. Kunštát B	8	4	1	3	12:12	13
8. Olešnice B	8	3	1	4	13:16	10
9. Vilemovice	8	3	0	5	11:23	9
10. V. Opatovice	8	2	1	5	15:19	7
11. Ostrov	8	2	1	5	14:19	7
12. Úsobno	8	2	0	6	11:27	6
13. Lipůvka	8	1	2	5	7:16	5
14. Vysočany	8	0	4	4	12:21	4

**IV. třída:** Vranová – Benešov 3:0 (0:0), Tenora, Jež R., Třísk. Bořitov B – Březová B 1:2 (0:1), Kolář – Stupka J., Pandula. Voděrady – Cetkovice 0:6 (0:4), Huptys 4, Jurka R., Najer R. Kořenec B – Svitávka 1:4 (1:2), Vít – Chloupek J. 3, Stloukal. Lomnice – Valchov 1:3 (0:0), Beneš R. – Příkryl J. 2, Příkryl K. Adamov – Vilemovice B 5:0 (1:0), Beneš R. 2, Pokorný, Tomášek, Weiss. Lažánky – Doubravice B 0:3 (0:2), Alexa R., Zvejška, Štouděk.

1. Vranová	8	7	0	1	32:8	21
2. Doubravice B	8	7	0	1	23:8	21
3. Adamov	8	6	0	2	27:13	18
4. Bořitov B	8	5	0	3	21:8	15
5. Březová B	8	3	3	2	17:16	12
6. Cetkovice	8	3	2	3	17:11	11
7. Kořenec B	8	3	1	4	18:18	10
8. Lomnice	8	3	1	4	16:18	10
9. Vilemovice B	8	3	1	4	14:25	10
10. Benešov	8	3	0	5	10:20	9
11. Valchov	8	2	2	4	10:14	8
12. Svitávka	8	1	3	4	14:26	6
13. Voděrady	8	1	2	5	9:23	5
14. Lažánky	8	1	1	6	7:27	4

**KP starší dorostu:** Sparta Brno B – Blansko 1:1 (0:0), nehl. Boskovice – Znojmo B 4:1 (2:0), J. Horák, M. Horák, Příkryl, Štrof.

**KP mladší dorostu:** Sparta Brno B – Blansko 1:1, Šplíchal. Boskovice – Znojmo B 2:3 (2:1), Fojt, Řeháček.

**I. třída dorostu:** Vyškov B – Letovice 6:2, Řezník, Kaloušek. Olešnice – Bosonohy 0:3. Líšeň B – Rájec-Jestřebí 6:3, Buš 2, Nečas. Kunštát – Koutovnice 2:1, Horák, Loukota. Tišnov – Velké Opatovice 6:1, Hanák.

**II. třída dorostu, skupina A:** Lažany – Kotvrdovice 2:0 (0:0), Málek, Motyčka P. Rájčeko – Olomučany 1:1 (0:0), Rosendorf – Strejček. Sloup – Rudice 1:4 (0:3), Strachoň – Urbánek 3, Sehnal. Adamov – Lipovec 6:0 (2:0), Hrazdřira 2, Manoušek, Krátký L., Pačovský, Flachs

J. Vavřinec – Jedovnice 6:1 (4:0), Zemach 2, Manoušek, Březina, Fabiánek, Cupák – Krbeček.

1. Rudice	5	5	0	0	21:5	15
2. Adamov	5	3	1	1	23:12	10
3. Vavřinec	5	3	1	1	16:13	10
4. Lažany	5	3	0	2	15:8	9
5. Jedovnice	5	3	0	2	14:18	9
6. Sloup	5	1	2	2	9:11	5
7. Olomučany	5	1	2	2	7:13	5
8. Lipovec	5	1	1	3	8:16	4
9. Kotvrdovice	5	1	0	4	8:15	3
10. Rájčeko	5	0	1	4	6:16	1

**II. třída dorostu, skupina B:** Visky – Doubravice 1:0 (1:0), Kamba P. Skalice – Lysice 1:0 (0:0), Bílek T. Voděrady – Černá Hora 0:0. Lipůvka – Svitávka 6:1 (4:1), Kristýn 3, Švejda, Bouda, Müller – Kamenický P.

1. Lipůvka	5	5	0	0	15:3	15
2. Lysice	4	2	1	1	6:2	7
3. Svitávka	5	2	1	2	13:11	7
4. Skalice	4	2	0	2	4:6	6
5. Visky	4	2	0	2	2:5	6
6. Doubravice	4	1	1	2	5:5	4
7. Kořenec	4	1	1	2	4:5	4
8. Černá Hora	5	1	1	3	3:5	4
9. Voděrady	5	1	1	3	6:16	4



# Bořitov potvrdil přesvědčivě roli favorita, Jedovnice naopak doma nečekaně odevzdaly body Matuška srazil Doubravici na kolena hatrickem

Bohumil Hlaváček

**Blanensko a Boskovicko** – Bořitov stále kráčí neochvějně za postupem. Tentokrát to odnesli Lysičtí. Jedovnice překvapily domácí prohrou s blanenskou juniorkou. Derby mezi Vavřincem a Sloupem skončilo smírně.

**Rudice – Doubravice 3:1 (0:0)**, Matuška 3 – Daněk.

Domácím se podařilo překonat komplex, který měli z Doubravice několik let. Dlouho to přitom vypadalo, že neuspějí ani tentokrát. Obzvláště když hosté byli herně lepší a od 75. minuty i vedli. Pak však přišly velké chvíle Jana Matušky. Přímo z rohu srovnal v 77. minutě, v 83. minutě poslal svůj tým hlavou do vedení a v samém závěru utkání zkompletoval hatrickem.

**Vavřinec – Sloup 1:1 (0:0)**, Dvořáček – Sekanina.

Derby v blanenském exilu zklamalo. Trochu překvapilo, že se týmy nedokázaly domluvit na jeho sehrání v pěkném sloupském prostředí, kde by se určitě sešlo ještě více diváků.



**Matadoři.** Klíčovými postavami obou celků jsou stále zkušení Pavel Nečas a Roman Šindelka.  
Foto Bohumil Hlaváček

ků. Vavřinečtí měli v první půli více ze hry a i šanci. Nevyužili je však. Po změně stran se ukázkově trefil sloupský Sekanina, vyrovnání přišlo po akci na hranici vápna.

**Bořitov – Lysice 5:0 (4:0)**, Němec 3, Málek, Richtř J.

Favorit svoji roli potvrdil hned v první půli. Hosté jeho nátlakové hře nedokázali vzdorovat a zákonitě čtyřikrát inkasovali. Po změně stran si již Bořitov dovolil experimentovat se sestavou a přidal jen jednu branku. Mezi pěti góly stojí za zmínku ten poslední, kdy si Němec narazil se Šmerdou a zakončil efektně k tyči. Brankář byl bez šance.

**Drnovice – Letovice 2:2 (1:2)**, Řehoř, Setníčka J. – Král, Šmeral.

Skóre otevřel hostující Král již ve 3. minutě po krásné akci. Po kiks v letovické obraně pak v 17. minutě bylo srovnáno. Po dalších deseti minutách Šmeral poslal znovu do vedení hosty. Vyrovnáno bylo v minutě devětašedesáté opět po hrubici v letovickém obranném valu. Obě strany se pak snažily strhnout

výsledek ve svůj prospěch, ale marně.

**Kořenec – Boskovice B 2:2 (0:0)**, Henek, Kužel – David L., Žilka, ČK: Bašný, Ševčík V. – Fojt J.

Utkání neslo všechny znaky derby. Rozhodčí měli plné ruce práce. Jak to bývá, k nespokojenosti hráčů, když se začervenalo hned třikrát. Prvotně

## okresní přebor

ovlivnila zápas penaltová situace a pak již emoce zápasem cloumaly až do konce. Karty padaly až v závěru jinak vyrovnaného utkání.

**Jedovnice – Blansko B 2:3 (1:1)**, Janda, Tajnai – Ťoupek, Pernica, Nečas.

Utkání bylo po celou dobu vyrovnané, hosté měli nakonec zasluženě více štěstí. Po individuální akci Jandy šli domácí do vedení, po skrumáži na hranici velkého vápna pak bylo do půle srovnáno. Hosté se poté dostali do vedení, aby Tajnai opět dostal Jedovnické vyrovnání.

návací brankou zpět do hry. Pět minut před koncem rozhodla trefa blanenského Nečase.

**Vísky – Kotvrdovice 5:2 (2:2)**, Martínek P. 2, Laštuvka J., Dvořáček, Vojtěch – Šenkýř J., Šenkýř Z., ČK: Laštuvka L. (D).

Domácí byli favorizovanější, dokázali to však až po změně stran. Prohrávali totiž již od 3. minuty, krátce nato bylo 1:1 po podobné akci na druhé straně. Na Martínkovu penaltu dokázali Kotvrdovičtí odpovědět srovnáním ve 43. minutě, to však bylo z jejich strany vše. V první čtvrtině druhé půle hry dokázaly Vísky třemi brankami rozhodnout zápas, na což již hosté odpovědět nedokázali.

1. Bořitov	8	7	0	1	35:5	21
2. Sloup	8	5	2	1	15:8	17
3. Jedovnice	8	5	1	2	23:13	16
4. Rudice	8	5	0	3	18:14	15
5. Blansko B	8	4	1	3	13:11	13
6. Vavřinec	8	4	1	3	13:13	13
7. Vísky	8	4	0	4	18:25	12
8. Boskovice B	8	3	2	3	14:12	11
9. Drnovice	8	3	2	3	15:17	11
10. Kořenec	8	2	3	3	19:18	9
11. Doubravice	8	2	1	5	11:13	7
12. Lysice	8	2	0	6	8:25	6
13. Kotvrdovice	8	2	0	6	9:28	6
14. Letovice	8	1	1	6	9:18	4

## kam za fotbalem

Úřední začátek mužů 15.30, dorost 13.15, žáci 10.00 (pokud není uvedeno jinak).

### sobota 4. října

**Divize:** Boskovice – Vyškov: Hitzger, Pojezný, Sojka.  
**Krajský přebor:** Ráječko – Kuřim.  
**II. třída:** Blansko B – Vísky: Brach – Šebela Marek, Kolář.  
**III. třída:** V. Opatovice – Kunštát B: Machala – Pinkava, Bureš.  
**IV. třída:** Doubravice B – Vranová: Nečas – Pospíšil Jiří, Kučírek. Vilémovice B – Lažánky: Stloukal – Ševčík, Mořkovský.  
**KP dorostu:** Blansko – Slatina (11.00, 13.15).  
**II. třída dorostu:** Rudice – Adamov (15.30): Bednář J. Lažany – Ráječko (13.00): Janča. Doubravice – Svitávka: Kučírek.  
**I. třída žáci:** Letovice – Rousínov (9.00, 10.45).  
**Grena OP žáci:** Rudice – Ráječko (13.15): Bednář J. Svitávka – Voděrády (15.00, ve Voděradech): Borek.

### neděle 5. října

**Divize:** Rájec-Jestřebí – Ždírec: Goňa, Hanák, Konečný.  
**I. B třída:** Černá Hora – Tišnov. Lipovec – Dražovice.  
**II. třída:** Doubravice – Vavřinec: Svitavy – Svitavy, Svitavy. Kotvrdovice – Rudice: Strya st. – Příkryl, Zouhar. Boskovice B – Jedovnice: Kučírek – Nečas, Rek ml. Letovice – Kořenec: Pospíšil Josef – Mořkovský, Švancara. Lysice – Drnovice: Brno-venkov – Brno-venkov, Jalový. Sloup – Bořitov: Brno-město – Brno-město, Brno-město.  
**III. třída:** Olomučany – Šošůvka: Borek – Sychra. Vilémovice – Lipůvka: Brno-město – Stloukal. Knínice – Lažany: Pospíšil Jiří – Bureš. Vysočany – Olešnice B: Hlubinka – Krejčí, Ševčík. Úsobno – Skalce: Pernica – Landa, Šmětka. Ostrov – Ráječko B: Svitavy – Svitavy.  
**IV. třída:** Valchov – Adamov: Hřebíček J. – Roučka. Svitávka – Lomnice (v Lomnici): Brno-venkov – Brno-venkov. Cetkovice – Kořenec B: Manoušek – Grenar. Březová B – Voděrády: Bednář J. – Šebela V. Benešov – Bořitov B: Flek – Pokorný.  
**I. třída dorostu:** Rájec – Tišnov. Letovice – Olešnice. Velké Opatovice – Moravská Slavia (15.30).  
**II. třída dorostu:** Kotvrdovice – Jedovnice: Zouhar. Lipovec – Vavřinec: Kocák. Olomučany – Sloup: Sychra. Černá Hora – Lipůvka: Nejezchleb. Lysice – Kořenec: Jalový. Vísky – Skalce (12.30): Mořkovský.  
**Grena OP žáci:** Rájec-Jestřebí – Adamov: Šmětka. Blansko B – Jedovnice: Sychra. Černá Hora – Kotvrdovice: Grenar. Lipovec – Vavřinec: Janča. Ostrov – Sloup: Ševčík. Boskovice B – Drnovice (13.00): Rek ml. Doubravice – Vísky: Příkryl. Knínice – Olešnice: Musil. Cetkovice – Kunštát (13.15): Grenar. Lysice – Benešov: Švancara.

## Ráječko remizovalo

**Tasovice** – Cenný bod přivezli Ráječkovští z Tasovic. O branku se postaral opět střelecky disponovaný Ondřej Španěl.

**Tasovice – Ráječko 1:1 (1:1)**, Španěl – Rettegy – Kopecký, Maška, Španěl, Koutný – Štrajt (90. Síl), Sehnal V., Torda (78. Pokoj), Badura (66. Šenk) – Karásek, Sehnal J.

Vyrovnání zápas se šancemi na obou stranách skončil remízou. I když tasovická půda byla horká. Domácí byli velmi nebezpeční ze standardních situací, hosté naopak hrozili z brejků. Skóre se měnilo již ve 2. minutě, kdy se pod branku podepsal

hrubkou Maška. Vyrovnání přišlo před půlí, kdy se na standardku vysunul Španěl a hlavou poslal míč do sítě. Tasovice toužily vyhrát, Ráječko ale soustředěným výkonem bod udrželo. (bh)

1. Rosice	9	7	1	1	17:6	22
2. Tasovice	9	7	1	1	15:7	22
3. Židenice	9	6	1	2	14:9	19
4. Ráječko	9	5	3	1	17:10	18
5. Bavorý	9	4	4	1	14:5	16
6. Ratíškovice	9	5	0	4	16:13	15
7. Podluží	9	4	2	3	13:13	14
8. Velká	9	4	2	3	15:16	14
9. Bohunice	9	4	0	5	16:17	12
10. Kyjov	9	2	3	4	10:10	9
11. Mikulov	9	2	2	5	7:11	8
12. M. Krumlov	9	2	2	5	9:17	8
13. Kuřim	9	1	4	4	10:11	7
14. Ivančice	9	2	1	6	10:15	7
15. Sparta B.	9	1	2	6	5:16	5
16. Hrušovany	9	1	2	6	7:19	5

## Černá Hora nasázela desítku

**Blanensko a Boskovicko** – Nevídaný výsledek se zrodil v utkání I. B třídy v Řečkovicích.

**Kunštát – Lipovec 3:0 (3:0)**, Novotný M., Vlasák, Truhlář. Kunštát: Čech – Vlasák, Hruška, Musil, Jonáš – Šváb, Bednář (70. Bašný), Novotný M., Truhlář – Novotný D. (61. Boček), Ducháček (84. Šmerda). Lipovec: Vágner P. – Marušák, Zouhar, Sedlák J., Školař – Horáček R. (46. Pernica), Vágner V., Horáček L., Kunc – Sedlák M., Matuška.

O osudu utkání se rozhodlo již v první pětácti minutě. Ve 20. minutě propálil vše, co mu stálo v cestě z hranice šestnáctky Novotný, a krátce nato se trefil Vlasák. Tím se zápas zlomil. Kunštát ještě navíc přidal ve 44. minutě třetí trefu a i když Lipovečtí ve

druhé půli předváděli snaživou hru, na zásadní zlom se již nezmožili.

**Řečkovice – Černá Hora 3:10 (0:5)**, Bílek 4, Čepa 3, Bubeník 2, Širůček. Černá Hora: Trávníček (70. Zouhar) – Tatíček, Palkanyec, Kapoun – Pavlíček, Širůček,

## I. B třída

Čepa, Hlavička, Klepáček (70. Luksch) – Bubeník, Bílek (70. Karásek).

Projevila se černohorská Pivní pouť. Pozitivně. Domácí si myslí, že soupeř se na ní zapomněl, opak byl pravdou. Přes úvodní snahu se pak již jen dívali, jak skóre narůstá v jejich neprospěch. A mohlo být ještě větší. Za stavu 0:9

## Blanensští získali tři prvenství



**Vítěz.** Blanenský Martin Kakáč vybojoval v Olomouci prvenství.  
Foto Radim Kakáč

hosté zvolnili a Brňané se přece jenom zapsali do účtu velmi nekonformního utkání.

**Olešnice – Soběšice 4:1 (4:0)**, Boček 3, Janča. Olešnice: Mistr – Doskočil, Šafařík, Toháček, Kalas – Hořínek, Plíhal M., Plíhal Mart. (70. Tomášek), Daniel – Janča, Boček (60. Procházka).

Domácí byli po celé utkání důraznější v osobních soubojích a to rozhodlo. Boček proměnil svoji první šanci chladnokrevně již v 5. minutě. Po chvíli se trefil po standardce Janča. Tentýž hráč zatáhl míč ve 22. minutě, vystřelil do tyče a Boček dorazil do sítě. Olešnický kanonýr završil hatrick v závěru půle a koronoval tím svůj skvělý výkon. Další šance již domácí tým v branky nepřetavil, hosté svůj čestný úspěch zaznamenali v 89. minutě. (bh)

**Olomouc** – Dalším závodem pokračovalo Triglav Mistrovství ČR v biketriálu. Olomouc hostila stovku českých a slovenských závodníků. Blanensští jezdci se postavili na stupně vítězů ve všech obsazených kategoriích.

Nejpevnější nervy ukázal Vašek Kolář (kat. ELITE), když dokázal úzasně zajetým druhým kolem postoupit až z pátého místa na první. Také junior Martin Kakáč měl v druhém kole co vylepšovat. I jemu se však podařilo vystoupat na nejvyšší stupínek. Sedmé místo obsadil Jan Šubrt. Senior Tadeáš Ševčík zůstal těsně pod stupni vítězů.

Kategorie MINIME byla obsazena několika blanenskými jezdci. Nejlépe si vedl Václav Gryc, který zvítězil, Dalibor Holub bral 6. místo a Petr Ševčík 10. místo. Benjamin Ondra Šenk se tentokrát musel spokojit s druhým místem. Ve volné kategorii jezdci začátečníků a HOBBY obsadil Miloslav Gryc 7. místo (Hobby), Michal Stloukal 5. místo a Jaroslav Beran 6. místo (Beginner B). (jk)

## zprávy OFS Blansko

\* Komise mládeže OFS nominovala reprezentanty OFS na turnaje O putovní pohár RegionSportu (1996) a DANONE (1997), které se uskuteční ve středu 1. října 2008 na hřištích Brno-Komín (1996), Brno-Zabovřesky (1997).

**Nominace 1996:** Panáček, Kratochvíl, Skoupý, Šmerda, Kalová (Blansko), Širůček, Dokoupil, Andrlík, Šajner (Boskovice), Gracias, Zemánek, Foler (Letovice), Vymazal (Rudice), Příkryl (Knínice), Zábaj, Tenora (Kunštát), Kratochvíl, Řepa (Drnovice).

**Nominace 1997:** Hemzal, Souček, Maňoušek, Zemach, Loula, Kohút, Šibl, Blažek (Blansko), Matuška, Magda, Svoboda (Rudice), Wintř, Vybíral (Adamov), Zmeko (Vavřinec), Paulů, Feruga (Boskovice), Zemánek, Kšica (Knínice).

Nominovaní hráči se dostaví po dohodě s trenéry k odjezdu autobusu ve středu 1. října 2008 na trase Letovice (6.45 hod.), Boskovice 17. listopadu (7.00), Blansko autobusová zastávka u Hotelu Dukla (7.30). Předpokládané ukončení turnaje je v 15.00. Čas návratu kolem 16.00 na stejných zastávkách. (sy)

## napsali nám

*U kopané v rámci okresu se pohybuji asi třicet roků, nejdříve jako hráč, později jako dočasný funkcionář. Rozhodčí jsou často kritizováni, někdy právem. Ve 2. kole OP dorostu skupiny A jsem si přečetl, že náš tým bude pískat Hlubinka. Toto jméno mi nic neříkalo, proto jsem vznesl dotaz u kolegů v zaměstnání, který ho zná, o koho se jedná. Když mi řekl, že je to začínající šestnáctiletý chlapec, nebyl jsem příliš nadšen. Ale už během zápasu Rudice – Olomučany jsem svůj názor změnil, neboť přes svůj věk zvládl utkání ve všech směrech naprosto perfektně. Kež by se mezi rozhodčí hlásilo víc takových talentů. Kubo, přeji Ti v tvé kariéře rozhodčího mnoho úspěchů.*

**Jaroslav Šibl, trenér dorostu Sokola Rudice**



# Fotbalisté FK APOS Blansko sehráli v moravskoslezské lize další nepříliš povedené utkání Remízu zachraňoval v závěru Martin Sehnal

Bohumil Hlaváček

**Blansko** – Stále bez distanovaného realizačního týmu nastoupili Blanenští poprvé v nových žlutých dresech do utkání s vědomím povinnosti vyhrát poprvé v domácím prostředí s týmem Zábřehu, na nějž papírově měli asi mít. Ale právě tato skutečnost jim svázala nohy a po matném výkonu v první půli prohrávali. Když se jim povedlo srovnat, šel Zábřeh znovu do vedení. Aspoň bod zachraňoval v samém závěru Sehnal.

Již od začátku bylo zřejmé, že to není ono. Hosté to vycítili velice rychle a začali nepříjemně dotírat na Slaninovu branku. Ten poprvé zasahoval již v 5. minutě, kdy vyrážel střelu Laštůvky na roh, po chvíli kryl další pokus Špundovi. Dopředu se Aposu moc nedařilo, první náznaky Bednáře a Hájka byly spíše symbolické. A tak znovu k atakům vedli Zábřežští hrající v pohodě. Důležitý moment přišel v závěru první půlhodiny hry. Bednářův roh kroucený na přední tyč poslal Sehnal hlavou do sítě, rozhodčí však velmi sporně branku neuznali pro údajný faul na gólmána (viz foto). Za chvíli se už z regulérní branky radovali hosté, když přesně k tyči Slaninovy svatyně zapadla střela Laštůvky – **0:1**. Zaskočení domácí se ve zbytku poločasu na výraznější akci nemožili.



**Boj.** Domácí prostředí blanenským fotbalistům zatím příliš nesvědčí. I tentokrát vyvářeli jen bod za remízu.  
Foto Bohumil Hlaváček

Do druhého poločasu nastoupilo Blansko s jasnou ofenzivní taktikou. Obrana se stáhla na trojici, když dolů šel Karaffa, nevýrazného Němce nahradil Farník. A bylo to znát. Domáci postupně ovládli pole, soupeř ale dlouho dokázal soustředěně jejich ataky odrážet. Pokusy Špalka, Sehnala ani Klevety gól nepřinesly. Domáci příznivci se ale přece jenom dočkali v 59. minutě, kdy dlouhý míč

Zicha pozvedl hlavou Čejka za záda zábřežského brankáře – **1:1**. Vše naznačovalo, že Blansko míří k obratu. Zvláště když Čejka hlavičkoval do břevna, či Špalkal mířil dorážkou těsně vedle. Přišel však šok. Nakopnutý trestný kop zdálky tečoval hlavou Řehák a bylo zle – **1:2**.

Příliš času nezbyvalo, navíc SULKO se logicky zatáhlo do obranné ulity. V 77. minutě kopal standardku Farník, brankář Janků kryl, nespěl ani hlavou Zich o deset minut později. Když již Blanským, jak se říká, zvonila hrana, přišlo alespoň vyrovnání. Sehnal si svým typickým způsobem naskočil na Špalkův roh a míč líznul hlavou – **2:2**. V posledních minutách přišly ještě dvě šance, po jedné na každé straně, změnu stavu však již nepřinesly.

**Rekli po utkání**  
**František Karaffa:** V poločase jsem šel dolů kvůli posílení ofenzivy, nezranil jsem se.

Nevím proč, ale doma nám to pořád nejde. Minimálně bod jsme si zasloužili.

**Tomáš Kleveta:** Ztráta. Takové zápasy musíme vyhrávat. První půle byla katastrofální, pak se to zlepšilo. Ale jak jsem již řekl, vyhrát se mělo. Pořád stejně – dostáváme laciné góly a na naše se hrozně nadřeme.

**Petr Vašíček:** Musíme hrát na hranici sebeobětování, ale nedaří se to. Chyběly nápady, vázla kombinace. Přeskupení řad na druhou půli trochu pomohlo. Pak nám zase chybělo štěstí. Chci říci veřejně ještě jednu věc. Mám v úmyslu nabídnout možnost svojí rezignace. Ne že bych chtěl utéci, ale cítím potřebu to udělat. Nechám na zvážení vedení, jak s tímto faktem naloží, zda mi důvěru dá nadále.

**Alois Ťoupek:** Dnes měly být stoprocentně tři body. V prvním poločase propad. Hlavně ve středu zálohy, chy-

## FK APOS BLANSKO SK SULKO ZÁBŘEH



# 2:2



**Poločas:** 0:1. **Branky:** 59. Čejka, 87. Sehnal - 31. Laštůvka, 69. Řehák. **Střely na branku:** 7:4. **Střely mimo:** 3:1. **Rohy:** 7:6. **Fauly:** 15:19. **Ofsajdy:** 4:4. **ŽK:** Bednář, Sehnal - Pinkava, Svozil, Klemsa, Janků, Vývoda. **Diváků:** 350. **Rozhodčí:** Pustějovský - Duda, Tobola. **Delegát:** Dofek.

**Blansko:** Slanina - Bubeníček, Karaffa (46. Farník), Zich, Šíp - Bednář, Kleveta, Němec (46. Špalk), Hájek (79. Niessner) - Čejka, Sehnal. **Zábřeh:** Janků - Cetkovský, Skopal, Suchánek, Martinka - Pobudský (46. Klemsa), Laštůvka, Řehák, Svozil, Špunda (90. Vývoda) - Pinkava. **Trenér:** Jiří Jurásek.



**Neuznaný gól.** I z fotografie je zřejmé, že při neuznané Sehnalově brance nikdo zábřežského brankáře nefauloval.  
Foto Bohumil Hlaváček

**Foto Bohumil Hlaváček**  
trava B - Mutěnice 2:1, Znojmo - Frýdek-Místek 5:0.

běla myšlenka. Jinak. Je za námi skoro třetina soutěže. Všichni jsme šli do něčeho neznámého. Neviděl bych to stále nijak tragicky. Venku se nám daří, doma nám ofenzivní povinnosti trochu svazují nohy. Ale na nějaké zásadní hodnocení je, myslím si, stále ještě čas.

**Další výsledky:** Brno B - Bystrc-Kníničky 1:1, Olomouc B - Uničov 2:0, Hlučín - Břeclav 1:0, Kroměříž - Zlín B 1:1, Slovácko B - Jihlava B 0:1, Os-

1. Hlučín	9	7	1	1	18:8	22
2. Znojmo	9	7	0	2	21:9	21
3. Jihlava B	9	6	1	2	10:8	19
4. Kroměříž	9	5	3	1	14:9	18
5. Zlín B	9	3	5	1	13:8	14
6. Bystrc	9	4	2	3	15:11	14
7. Ostrava B	9	4	2	3	8:7	14
8. Mutěnice	9	3	3	3	12:10	12
9. Frýdek	9	3	2	4	12:13	11
10. Olomouc B	9	3	1	5	15:17	10
11. Slovácko B	9	2	3	4	7:11	9
12. Uničov	9	2	3	4	5:9	9
13. Zábřeh	9	2	2	5	7:15	8
14. Blansko	9	1	4	4	13:16	7
15. Břeclav	9	2	0	7	6:17	6
16. Brno B	9	1	2	6	5:13	5

## pozvánka na fotbal

**SOBOTA 4. října v 15.30 hod.**

**BOSKOVICE-VYŠKOV**

**NEDELE 5. října v 15.30 hod.**

**RÁJEC-JESTŘ.ŽDÍREC**



## V divizi bez zisku

**Blansko a Boskovice** – Nutno přiznat, že trochu podle očekávání celky z regionu vyšly o tomto divizním víkendu naprázdno. Hulín a Žďár patří k aspirantům na postup a jasně si domácí výhry pohlídlý.

**Hulín – Rájec-Jestřebí 2:0 (1:0).** Rájec: Polák – Bezděk, Klusák, Kolář (46. Havlík), Škvarenina – Přikryl, Ryšánek, Lesovský – Giertl (60. Holý), Haničinec – Kalina (70. Štěrba). Již od začátku ovládli domácí hřiště. Rájecťáci měli sice na závěr první desetiminutovky šanci Přikrylem, který přestřelil branku, pak však již ovládl pole Hulín, který šel do vedení ve 28. minutě z trestného kopu. Stále nebezpečí znamenal pro Rájecťáky zejména Paciorek, v koncovce však byl nešťastný z Poláka, který jej několikrát skvěle vychytal. I druhou branku zaznamenal Dvořáček, když se v 50. minutě trefil přesně k tyči. „Soupeř byl pro nás jako by tak trochu z jiné galaxie. Ve druhé půli úroveň naší hry klesla někam k I. A třídě a jen díky vynikajícím zákrokům Poláka nebylo skóre pro nás drtivější,“ zhodnotil utkání Jiří Záleský.

**Žďár nad Sáz. – Boskovice 4:1 (1:1).** Kuldan. Boskovice: Švéda - Horák V., Martínek P, Škarabela, Václavěk, Müller

(71. Doležel), Martínek L. (68. Žilka), Janíček (35. Ošlejšek), Preč, Kuldan. V zápase bylo od začátku jasné, kdo je pánem na hřišti. První branka do Švédovy sítě padla ve 30. minutě. Kuldan sice po deseti minutách srovnal z penalty, ale to bylo ze strany hostů vše. Po rohu se prosadil v 55. minutě domácí Bratršovský a třetí zásah přišel v 63. minutě z kopačky Smetany. Pak zahrozily Boskovice, Preč ani Žilka však nebyli přesní v koncovce. Výhru Žďáru pojistil trefou z přímého kopu Chmelfšanci Přikrylem, který přestřelil branku, pak však již ovládl pole Hulín, který šel do vedení ve 28. minutě z trestného kopu. Stále nebezpečí znamenal pro Rájecťáky zejména Paciorek, v koncovce však byl nešťastný z Poláka, který jej několikrát skvěle vychytal. I druhou branku zaznamenal Dvořáček, když se v 50. minutě trefil přesně k tyči. „Soupeř byl pro nás jako by tak trochu z jiné galaxie. Ve druhé půli úroveň naší hry klesla někam k I. A třídě a jen díky vynikajícím zákrokům Poláka nebylo skóre pro nás drtivější,“ zhodnotil utkání Jiří Záleský.

(bh)

1. Konice	9	7	1	1	17:11	22
2. Šardice	9	6	2	1	14:6	20
3. Líšeň	9	6	1	2	18:8	19
4. Hulín	9	5	3	1	18:4	18
5. Třebíč	9	4	4	1	10:6	16
6. Žďár	9	5	1	3	17:14	16
7. Vyškov	9	5	1	3	15:12	16
8. V. Meziříčí	9	4	1	4	16:16	13
9. Otrokovice	9	3	2	4	13:10	11
10. Ždírec	9	3	2	4	8:14	11
11. Boskovice	9	2	3	4	9:18	9
12. Rousínov	9	2	2	5	10:14	8
13. Protivanov	9	2	1	6	6:13	7
14. Napajedla	9	0	5	4	6:13	5
15. Rájec-Jestřebí	9	1	2	6	6:15	5
16. Mohelnice	9	0	3	6	7:16	3

## Svátek fotbalu přilákal dva tisíce diváků

Bohumil Hlaváček

**Boskovice** – Třetí kolo Poháru ČMFS. Legendární Baník Ostrava zavítal do Boskovic a bylo se na co dívat. Až na Galáska, Svěrkocha a Otepku kompletní ligový tým vzal utkání vážně a více než dvěma tisícovkám natěšených diváků předváděl misty fotbalový koncert. Boskovice s ním dokázaly držet krok jen v první čtvrtině. Pak začaly padat branky do Švédovy sítě a klobouk dolů před ostravským celkem – ani potom neslevil příliš ze svého úsilí a bylo se stále na co dívat.

**Boskovice – Ostrava 0:7 (0:3),** 19. a 29. Mičola, 29., 77. a 80. Střihavka, 66. Lukeš, 84. Markovič. ŽK: Janíček, Kuldan

– Mičola. Rozhodčí: Mikel – Gallo. Vysloužil. Diváci: 2150.

**Boskovice:** Švéda – Horák, Janíček, Martínek P., Müller (43. Doležel) – Vykoukal, Škarabela (80. Marek), Václavěk (57. Žilka), Preč – Martínek L. – Kuldan. **Baník:** Buček – Řezník, Pavlík, Bolf (66. Ricka), Křižan – Mičola (46. Wojnar), Marek, Lukeš, Lička – Střihavka, Zeher (69. Markovič).

„Zápasy tohoto typu nejsou jednoduché. Naštěstí jsme brzy skórovali a pak již to bylo v pohodě,“ usmíval se po utkání trenér Karel Večeřa. Podle jeho slov tým splnil svoje úkoly. Jeho protějšek Jiří Vorlický mu sportovně pogratuloval k jasné výhře. „Možná měli někteří moji svěřenci zbytečný respekt.

Soupeř byl jasně lepší, nechtěl nic podcenit. Byla krása se na jeho hru dívat,“ usmíval se poté, co si se svým slavnějším kolegou podal ruku.

Zápas pozorně sledoval ostravský manažer Werner Lička.

I on měl po zápase důvod ke spokojenosti. „Myslím, že se utkání muselo líbit i divákům. Podali jsme zodpovědný výkon, pro popularizaci fotbalu jsme určitě udělali kus práce,“ řekl.



Exreprezentant René Bolf patřil ke klíčovým hráčům Baníku. Pilíř obrany šel z hřiště ve druhé polovině za potlesku zaplněných ochozů. „V těchto místech jsem poprvé. Musím pochválit ubytování ve sloupské Staré škole. Ubytování i jídlo fantastické. Postarali se tam o nás skvěle,“ liboval si. Jak řekl, utkání samotné vzal celek zodpovědně. „Varovalo nás předchozí kolo v Brumově, kde jsme se s celkem podobné úrovně trochu trápili. V Boskovicích se nám naštěstí podařilo brzy dát gól. Mančaft se zklidnil a pak už to šlo samo,“ pochvaloval si. (bh)



**Fanoušci.** Z ostravských příznivců měl jít strach. Byli hluční, misty vulgární, ale šlo to.  
Foto Bohumil Hlaváček